
حانات دی ماهسئوالات امت   

تحصیل 
1403-4140ی سال   

یازدهم پایه  پایانی اول  

شیخ انصاری غیردولتی دبیرستان    



 

 بارم  سؤالات ردیف 
1     :  تَرجِم الکلمات الّتي تَحتها خطٌّ

رَة( شَجرةُ البلّوط هِيَ مِن الأشجارِ الف   .                               المُعَمَّ
مَةُ الیُونِسکو قُبَّةَ قابوسٍ فی ب  لَت مُنَظَّ .    قائمةِ ( سَجَّ راثِ العالَمِیِّ  التُّ
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 الفراغ الکلمتینِ المترادفتینِ و الکلمتینِ المتضادّتینِ: إقرأ النَّصَّ التّالي فاکتُب في  2
) کانَ بَینهما طالبٌ مُشاغبٌ و في الحِصّةِ الأوُلی یَلتفتُ مرّةً إلی الوراء و یَتکلَّمُ معه و في الإمتحان تارةً یَهمِسُ  

 إلی الّذي یَجلسُ أَمامَه.( 
.............. = .........................................................                                                ( ................................................الف 
 # ........................................................ ..(   ............................................................ب 
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ن الکلمة الغریبة :   3  عيِّ
                               أَبیض        أَجمَل          أَحمَر     ( أصفَر الف 
 رابعة         تِسعة        ثلاثة       ( سبعَة ب 
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 أُکتُب مفردَ أَو جمعَ الکلمتینِ:  4
                 (   بِئسَ العملُ الاستهزاءُ بالآخَرين و تَسميتُهم بالأسماء القَبيحة:عَمَل  )                          (   سَماء)             
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 ترجِم الجُمَل التالیة إلی الفارِسیّة:  5
                             یأکْلُ النّاسُ لُبَّها.تَحْمِلُ شَجَرَةُ الْخُبزِ أَثماراً في نِهایةِ أغصانِها (  الف 
 ( أَ يُحِبُّ أحدُکم أن يأکلَ لَحمَ أخيهِ مَيتاً فَکَرِهتُموهُ                               ب 
                           ما فَعَلْتَ مِنَ الخَیراتِ، وَجَدْتَها ذَخِیرَةً لِآخِرَتِکَ. (ج
م وَفِّ د  م أَن یکونَ رَسولاً.                             ( قُم للمُعلِّ  هُ تبجیلاکادَ المُعلِّ
بَ نفسَهُ.                             ه   ( مَن ساءَ خُلقُهُ عَذَّ
تاً. و  (  العالِمُ حيٌّ و إن کان مَيِّ

5 

 إنتخِب الترجمة الصحیحة:                         6
موا لِأنْفُسِکُم  مِنْ خَیرٍ تَجِدوهُ عِنْدَاللِّ ( 1  ما تُقَدِّ

               الف( هرچه ازخوبی برای خودتان از پیش بفرستید آن را  نزد خدا می یابید 
 ب( هر کس کارخوب را از پیش بفرستد نزد خدا خواهدیافت

ثةٍ . لا  ( 2  یُسَبِّبُ اِشتِعالُ زَیتِ شَجَرةِ النِّفطِ خُروجَ غازاتٍ مُلَوِّ
           سوزاندن روغنهای درخت نفت سبب خروج گاز آلوده نیست (  الف 
    شود سوختن روغن درخت نفت باعث خارج شدن گازهایی آلوده كننده نمی( ب 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم  

 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

 ...................    دهم ز   یانام كلاس:                             .....................................نام پدر: 

                     .فاتحآقای  :   نام دبير 

 اصفهان  3ناحیه  مديريت  آموزش وپرورش  

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری

 دقیقه   70 مدت امتحان:عربی و زبان قرآن   نام درس:

 1403/ 01/10تاريخ امتحان:                         دهم                یاز پايه:

 3از  1  صفحه :

                1403 –  1404 سال تحصيلی :     خردادماه

 3  تعداد صفحه:                      :       شماره صندلی 
 جمع      با حروف                                                                                                         عملي                                                                             - نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 امضا         :                                مصحح نام ونام خانوادگی 



 بارم  سؤالات ردیف 
ل الفراغات بالترّجمة الصحیحة: 7  کَمِّ

قوا اللَّ یَجعَل لَکُم فُرقاناً الف(  إِن تَتَّ
 ............ . ..... برایتان نیروی تشخیص حق از باطل را ...اگر از خدا ........

 ( جاءَ طُلّابٌ. کانَ الطُلّابُ جَنبَ مُعَلّمِهِم. ب 
 ... آمدند. آن دانش آموزان کنار معلّمشان ................. .  .............

1 

8  :  ترجم الأفعال التي تحته خطٌّ
 بِعِلمهِ خیرٌ ألفِ عابِدٍ.  یُنتَفَعُ ( عالمٌِ ب أنفسَکم و لا تَنابزوا بالألقابِ                                         لا تَلمِزواو  ( الف 

          خَطَؤُهُ.   قَلَّ مَن فَکَّرَ قَبلَ الکَْلامِ،  ( د                                       مَعَ الآخَرینَ.  یَتَکَلَّمُ  کانَ  الطالِبُ المُشاغِبُ  (ج

1 

ن نوع الأفعال في الجملة التالية: ) الماضي، المضارع، الأمَر، النهي، المستقبل و ...(  » دو مورد «  9  عيِّ
 لهُ مِن الأجرِ قدرَ ما يَخرُجُ مِن ثمرة ذلکَ الغَرسِ.  اللُّ  كَتَبَ  إلّا  غرْساً  يَغْرِسُ مُسلِمٍ  مِنْ  ما
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ن فعلاً يُعادلُ المُستقبَل في اللغة الفارسيّةِ. الف  10  ( عيِّ
عونَ                      لا یَصفِرُ                        ما شارکوا       لا تَعملوا                       سوفَ یُشَجِّ

ن فعلاً يُعادلُ الماضي المنفي في اللغة الفارسيّةِ. ب   ( عيِّ
                 کانَ یَهجِمُ                                سَیَنظُرنَ                   ما ذَهَبنَ                           لا أُرسِلُ 
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ن نوعَ الأسَماءِ: ) اسم المبالغة و اسم المَکانِ، اسم الفاعل و اسم المَفعولِ، اسم التفضیل (  11  عيِّ
جینَ.     الف(  هابِ إلی المَلعَبِ قبلَ أَن یَمتَلِئَ مِن المُتفرِّ  علینا بالذِّ
 شَرُّ الناسِ ذو الوَجهَینِ.      ب( 
 رَبُّنا غَفّارُ الذُنوبِ و ساتِرُ کُلِّ مَعیوبِ  ج( 
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 أُکتُب العملیات الحسابيّة بالأرَقامِ : 12
ینَ.        سِتّةٌ و سبعونَ ناقصُ أَحَدَعَشَرَ يُساوی خمس  ةً و ستِّ
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رطِ أَکمِل ترجمةَ هذه الجملةَ حَسَبَ القواعد التي قرأتَها حولَ   13  : جواب الشَّ
رْ قبلَ الکلامِ یَسلَمْ مِنَ الخَطأ غالباً .   مَن يُفَکِّ

 ..................................() هر کس پیش از سخن گفتن بیاندیشد غالبا از خطا  
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 إِنتخِبِ الجواب الصحیحَ حَسَبَ القواعد التي قرأتَها :  14
گاهی می                  می بود             بین الناسِ مَن هو أَحسَنُ مِنّا.     ) می باشد  یکونُ  قد ( الف 

 (  باشد 
 (  درو می کرد          درو کرده بود      ) درو می کنی    في الآخِرةِ.         تحصُدْ ( ما تزرَعْ فی الدُنیا، ب 
 (  کشتزار                 کشتزاری       ) کشتزارهایی                                     .مَزرعةٍ ( وَصَلتُم إلی ج
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رطِ: ترجِم هذه  15  العبارات حَسَبَ القواعد التي قرأتَها مَن المعرفة و النَّکرة و أَدوات الشَّ
  .....................................               (  أَرسَلنا إلی فرعونَ رسولاً فَعَصَی فِرعونَ الرَّسول الف 
 ....................................                           ( إن تنصُروا اللَّ یَنصُرکُم وَ یُثبِّتْ أَقدامَکم.ب 

1 

 ترجِم هذینِ الفعلینِ حَسَبَ القواعد الّتي قرأتَها :  16
 .........................................( کانَ یَنصَحُ.ب ( لا تَکتُبوا . ..............................                       الف 
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:    » نقش «  17 ن المحلَّ الإعرابيّ للکلمات التي تحتها خطٌّ  عيِّ
عُ الف  ینِ.  نِصفُ الخُلُقِ  حُسنُ ( ب فی المَلعَبِ.                                           فَریقَهم المُتفرِّجون( یُشَجِّ  الدِّ

1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم  



 بارم  سؤالات ردیف 

ن  18  الصحیحَ وَ الخطأ: عيِّ
     غ               ص                    ( تَقَعُ الأهرامُ فی بلادِ مِصر.                                   37
     غ               ص                 ( إِذا تَمَّ العَقلُ کَثُرَ الکلامُ.                                          38
     غ               ص          وَ هِیَ مِن أَهمِّ أسبابِ قطعِ التّواصُلِ بینَ الناسِ.      ( الغیبةُ، 39
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 ( أَکمِل الجدول التالي. 40 19
 المَصدَر الأمر و النهی  المضارع و المستقبل الماضی 

 مُسافَرَة: سفر کردن  سافِرْ:  یُسافِرُ:  سافَرَ: 

 إنسِحاب:  لا تَنسَحِبْ:  سوفَ یَنسَحِبُ:  إنسَحَبَ: عقب نشینی کرد 
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ن الصحیحَ وَ الخطأ حَسَبَ الحقیقةِ: 20  عيِّ
             غ        ص     ( الإلتفاتُ هُوَ کَلامٌ خَفيٌّ بینَ شَخصینِ.  الف 
     غ         ( عِلمُ الأحیاء عِلمُ مُطالعةُ خواصّ العناصِر.    ص ب 
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 إقرأ النصَّ ثُمَّ أَجِب عَن الأسَئلة التالیة:  21
أکُلُ  شَجَرَةُ الخُبزِ شَجَرَةٌ إِستِوائيّةٌ تَنمو في جُزُرِ المُْحيطِ الهادئِ، تَحمِلُ أثماراً في نِهايةِ أَغصانِها کَالخُبزِ وَ يَ » 

النِّفطِ شجرةٌ يَستَخدِمها المُْزارِعونَ کَسِياجٍ حَولَ المَزارِع لِحِمايَةِ مَحاصيلِهِم  النّاسُ لبَُّ هذهِ الْأثمارِ. ولکن شجرة 
جرَةِ کریهَةٌ تَهرُبُ منها الحَیَواناتِ . وَ تَحتَوي بُذورُ شَجَرَةِ النِّفطِ زُي وتاً لا  مِنَ الحَيَواناتِ. لِأنََّ رائحَةِ هذه الشَّ

ثَةٍ . يُوجَدُ نَوعٌ مِن شَجَرَةِ النِّفطِ في مَدينةِ نيکشَهر وَ يُمکِنُ إنتاجُ النِّفطِ   يُسَبِّبُ اشْتِعالهُا خُروجَ أَيِّ  غازاتٍ مُلَوِّ
 مِنها .« 

 
 .............................................( فی أَیِّ مِنطقةٍ تُوجَدُ شَجرةُ النِّفطِ فی إیران ؟       الف 
 ............................................  شَجرةُ النِّفطِ  ؟              ( لماذا یَفِرُّ الحَیواناتُ مِن  ب 
 

ن الصحیح و الخطأ:                                                         عيِّ
     غ            ص      .       یُمکِنُ إنتاجُ النِّفْطِ مِن باطِنِ الْأرَضِ فَقَط (ج
 :  ....................................... شجرةٍ أثمارها في نهایة الغُصون ِ؟   أَکمِل الفراغد(
 شجرةُ النِّفطِ                     شجرةُ الخُبزِ  

1 

                                                     أَجِب عَن السؤال التالي:                                                                              22
                           ( بِمَ یَذهَبُ الطلّابُ إلی المَدرسةِ؟     » اتوبوس «             الف 
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 رَتِّبِ الکلمات وَ اکتُب جواباً صحیحاً:  23
 ) حَسَبَ ، الأسعار ، یَختلِفُ ، النوعیّات ، لِأنََّ ( 

 لماذا الأسَعارُ غالیةٌ ؟    
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 20 جمع بارم  
 



 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

 ................... یازدهم نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                              ..................................... : نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه ورش ش وپرآموز  ريت مدي

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه .60. مدت امتحان:       فارسی دو :نام درس

                                              08/10/1403 تاريخ امتحان:                                                                     دهمیاز پايه:

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلی :     ماه خرداد

 2 تعداد صفحه:                            :شماره صندلی 
 جمع      با حروف                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           نمره  كتبي   

 امضا        :                              مصحح   نام ونام خانوادگی

 بارم سوالات يفرد

 معنی واژه های مشخص شده را بنویسید .  1

        .…………ا را غزنین بردندتا درم ه مثال داد-2        …  ..……… یافت کوشکی دل را بر مثال پر تلبیسابلیس -1

 ..………………ده بود افتا عارضهتا این  -4                           ………………گشت  تر نام  خنیدههر روز  -3

   …………  روز حاجت است  دغل معیار دوستان –6 …………  تعبیه می کردند در هر ذرّه از آن گل دلی را  -5
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 نقش دستوری واژه های مشخص شده را بنویسید .   2

 غیب فرستد ز روزی  که بخشنده -3.ست .اآگاه علی  اسرار شب ز -2.        دید   ایران کهنآلوده خون به -1
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 سروده های زیر بررسی کنید   در را  شد معانی فعل 3

   شد و تکیه بر آفریننده کرد . -2                                  ما گوهر یکدانه شد      قطره ی باران
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 بنویسید .  آرایه های ادبی را در بیت های زیر را  4

 مورد (  دواند و پوست ) گش ، رگ و استخوان منه بیگانه تیمار خوردش نه دوست              چو چن -الف 

 زین همرهان سست عناصر دلم گرفت           شیر خدا و رستم دستانم آرزوست ) دومورد (  - ب 

 ) دو مورد (ز سر ها خود افکند  ز تن ها سر ،             شبی را تا شبی با لشکری خرد            -ج

 ) دو مورد ( یریمنبودیم که با سنگ بمم          از شیشه آبی تر از آنیم که بی رنگ بمیری –د 

2 

دربیت) سرنشتر عشق بر رگ روح زدند  / یک قطره فروچکید و نامش دل شد ( استعاره را مشخص کنید و توضیح دهید   5

. 

1 

 ست آنها را بنویسید . )هرمورد نیم نمره (  رت های زیر پیدا کنید ودرغلط های املایی را در عبا 6

مردان بار را با   -2.        با توع ورغبت نیامد ، به اکراح و اجبار برگیر و بیاور حق تعالی عزرائیل را فرمود برو اگر -1

از هر طرف بانگ هزاحز و قریو به  – 4 شهر ارصه ی محشر را به یاد می آورد .   -3نیروی همّت و بازوی همیّت کشند .

 ........ ............................................................................... ....................................م هم ختواطش متقارب به ه -5پا خواست  

 

2 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 بارم سوالات رديف

 ر را به مجهول تبدیل کنید .  جمله های زی 7

   پرندگان را به کودکان نشان دادند -2                                        شاهنامه را بارها خوانده ام-1

1 

 به پرسش ها پاسخ دهید . ) این مرد بزرگ و دبیر کافی ، به نشاط قلم در نهاد . (   با توجه به جمله ی رو به رو  8

 است ؟ به چه معنا دبیر کافیب:                                        چه کسی است ؟             این مردالف : مقصود از 
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آورید آخر ، صنم گریز پا را (  حریفان و صنم استعار ه از چه   در بیت ) بروید ای حریفان ، بکشید یار ما را         به من 9

 کسانی است ؟  

 

1 

 5/0 می باشد............. ......... ......................و در قالب شعری ............. ...............................ند سروده ی   شعر در امواج س 10

 نویسنده ی هر یک از آثار زیر را بنویسید .  11

 کلیات شمس ) دیوان کبیر ( ب :      الف :  فرهاد و شیرین                        
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 هسته و نوع وابسته های هر گروه اسمی را بنویسید . 12

 دلیران نخلستان های جنوب  -3حسابی بزرگوار            دکتر -2                         همان دو دست لباس ابریشمی-1
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 اشعار و عبارت های زیر را معنی کنید   13

 بخشد روشنایی / بماند تا ابد در تیره رایی خرد را گر ن-1

   این کسیه ها را به پدر و پسر باید داد تا خویشتن را ضیعتکی حلال خرند و فراخ تر بتوانند زیست -2

   به پاس هر وجب از خاک این ملک  /چه بسیار است آن سرها  که رفته -3

 گفتند به اتفاق یک سر /کز کعبه گشاده گردد این در  .  -4

4 

 بیت های زیر را کامل کنید .  14

 ............. ...............................د آن سر که او خواهد بلندش      / بلن –الف 

 بماند تا ابد در تیره رایی  /............................................ -ب 

 ............. ...............................عاقبت از خامی خود ، سوخته             -ج

 فراوانم آرزوست .  .....................که .....................آرزوست                 بگشای ................... ....که باغ و ........... ........بنمای  -د

 

2 

 بنویسید .عشقم م ( را در هر دو واژه ی -در بیت ) دریاب که مبتلای عشقم    / آزاد کن از بلای عشقم ( نقش  )   15
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  20 
. 



 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

 یازدهم تجربی )    (  نام كلاس:             ....................نام پدر: 

                              آقای فاتحی:   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه آموزش وپرورش   مديريت 

 نجش كارشناسي س 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه  90 مدت امتحان:            2فیزیک  نام درس:

                 1 12/08/403تاريخ امتحان:        ی      یازدهم تجرب پايه:

             11تعداد سوال: 

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

   2 حه:تعداد صف                                         :شماره صندلي 

 جمع      با حروف                                                                                                                 عملي              -نمره شفاهي                                                                                                                                                        نمره  كتبي   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم  خ برگ نوشته شود در پاس پاسخ هاصفحه اول                                                        سوالات رديف 

1 
 

 فاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید: م
 ( سرعت سوق ت            فروریزش الکتریکی ( پ         میدان الکتریکی یکنواخت ب(       الف( اصل پایستگی بار الکتریکی

2 
 

2 

 

 

 پاسخ برگ بنویسید:  روف » د « و » ن « مشخص کرده و پاسخ را در درستی یا نادرستی عبارات زیر را با ح
 ه های آن تغییر نمی کند. لف( اگر یک میله رسانای خنثی را به کلاهک الکتروسکوپ بارداری نزدیک کنیم، فاصله ورقا 
 در سری تریبو الکتریک موادی که به انتهای منفی سری نزدیکتر هستند، الکترون خواهی بیشتری دارند.  ب(  
   اس می باشد. طح یک جسم رسانا ممالکتریکی بر س ط میداندر حالت تعادل الکتروستاتیکی خطو پ(  
 در شرایط الکتروستاتیکی پتانسیل الکتریکی در نقاط نوک تیز جسم رسانا بیشتر از بقیه نقاط است. ت(  
 ( آمپرساعت واحد شدت جریان الکتریکی می باشد. ث 
 رون رساناست. ( جهت جریان الکتریکی در یک رسانا درجهت حرکت الکترون های آزاد دج 

5/1 

 

 

  Bبه سمت کره باردار مثبت نزدیک می کنیم ودر نقطه    Aدر شکل زیر، ذره باردار مثبت و کوچکی را از حال سکون، از نقطه   3
 موارد زیر را پاسخ دهید:  با ذکر دلیلقرار می دهیم. 

 را با هم مقایسه کنید؟  Bو   Aالف( میدان الکتریکی نقاط   
 لکتریکی مثبت است یا منفی؟ ایی کار نیروی اب( در این جابج  
  در این جابجایی چگونه تغییر می کند؟   ،پ( انرژی پتانسیل الکتریکی این بار  
 را با هم مقایسه کنید؟  Bو   Aت( پتانسیل الکتریکی نقاط  

2 

 

 

 5/1 آزمایش فاراده را با رسم شکل و توضیحات کامل بیان کنید؟  4

5 

 

 

را باشد  می  هوا  آن  بین صفحات  که  از    خازنی  پس  و  کرده  شارژ  باتری  یک  باتری با  از  کردن  بین  ،جدا  الکتریک  دی  یک 
   آن قرار می دهیم. با ذکر دلیل توضیح دهید کمیت های زیر چگونه تغییر می کنند؟    صفحات

 ت( انرژی خازن       ث( میدان الکتریکی خازن      الف( ظرفیت خازن     ب( بار خازن      پ( اختلاف پتانسیل دوسر خازن    

5/2 

 

 

6 

 

 

 

عوض شوند، در حالت جدید، اندازه برایند    2qو    3qصفر است. اگر جای بارهای    3qدر شکل مقابل نیروی خالص وارد بر بار  
 (  2c/2Nm 910×k=9  (چند نیوتن و در چه جهتی است؟ 3qنیروهای وارد بر بار  

 

2 

 

 

 

صفر است، فاصله    1qسانتیمتری بار    5در    c µ= +182qو  cµ2 -= 1qبرایند حاصل از بارهای نقطه ای    کی ان الکتری مید 7
 (     2c/2Nm 910×k=9  (بین دو بار چند سانتی متر بوده است؟ 

5/1 

  ئوالات در صفحه دوم ادامه س 

+ •            •   

         

B            A 



A 

B 

37 

 
 بارم برگ نوشته شود  پاسخ ها در پاسخ                           سوالات صفحه دوم                              ردیف

8 

 

 

 

جابجا شده استت.  Bتا  Aاز   (N/C) 40000در میدان الکتریکی یکنواخت با بزرگی  q=+2µcدر شکل زیر بار الکتریکی 
 باشد: cos37= 0/8و  50cmبرابر  ABاگر طول پاره خط 

 ژول است؟  ین جابجایی چند الف( تغییرات انرژی پتانسیل الکتریکی بار در ا 
 
 چند ولت است؟ BV – AVب( حاصل   

 

2 

 

 

 

9 

 

 

 

بار   با  ذره  جرم    16×10 -20منفی  یک  و  نقطه    10 -27کولن  از  تندی    Aگرم  میدان    m/s 610×8با  در جهت خطوط 

می رسد. تندی    Bطه  یشروی به نقپ  cm 2است، مطابق شکل پرتاب شده و پس از    410 الکتریکی یکنواخت که اندازه آن  

 محاسبه کنید؟ ) از وزن و نیروهای اتلافی صرفنظرکنید. (   Bذره را در نقطه 

 

2 

 

 

 

به انرژی ذخیره شده در خازن اضافه می شود. ولتاژ    90µjدرصد افزایش می یابد و در اثر آن    5µf    ،25بار خازنی به ظرفیت   10
 اولیه دو سرخازن چند ولت بوده است؟ 

2 

 

 میلی آمپر در آن جریان دارد، به طور خالص چه تعداد الکترون می گذرد؟ 32در هر دو دقیقه از سطح مقطع رسانایی که جریان  11
  (c 19- 10 ×e = 1/6   ) 

1 

 

 20 *** توفیق شما در سایه تلاش و توکل به خداوند متعال است** فاتحی***  

 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

       نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                              .....................................:   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه     90 مدت امتحان: فيزیک                                                     نام درس:

 10/1403/  20                تحان:   خ ام تاري  یازدهم ریاضي                                                                پايه:

  1 صفحه :

               1403-1404سال تحصيلي :      خردادماه

  4شماره صندلي :                           تعداد صفحه: 

 جمع      با حروف                                                  عملي                                                                             -نمره شفاهي                                                                      نمره  كتبي                                                                                     

                                :       مصحح  نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 

 

 

1 

 مفاهيم فيزیکي زیر را تعریف نمایيد. 

 سری الکتریسيته مالشي   الف(

 

 قانون اهم   ب(

 

 فروریزش الکتریکي   ج(

 

 

 

 

 

 
5/1 

 

 

2 

دیگر منتقل  گل به به زنبور های عسل وابسته است.گرده ها چگونه به واسطه زنبورها از گلي توليد مثل بعضي از گل ها 

 مي شوند؟توضيح دهيد. 

 

 

 

 

 

 
1 

 

3 

 درجاهای خالي عبارت مناسب بنویسيد .

 الف( اگر در تمام بازه های زماني شدت جریان متوسط ثابت بماند، جریان را ................ مي نامند.

 ........ رسانا ناميده ميشود. ...ب( نسبت اختلاف پتاسيل دو سر رسانا به شدت جریاني که از آن ميگذرد، ...........

 آمپرساعت یکي از یکاهای .................... مي باشد.پ( 

 

 

5/1 

 

 

4 

  اند؟ جا شده بوده است. در چنين آذرخشي چه تعداد الکترون جابه  C۸۰ جاشده در یک آذرخش حدود بار الکتریکي جابه

 (C 19-10×6/1  =e  ) 

 

 

 

 

 

 

1 



 

 

 

5 

 

  بارها   لۀفاص  و  بدهيم  دیگری  به  را  بارها  از  یکي  نصف  اگر.  دارند  قرار  هم  از  rلۀ  مت در فاصلاع دازه و همنامدو بار الکتریکي ه

 شود؟ کنيم، نيروی بين آنها چند برابر مي اول حالت    هم را

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

6 

  
را     نسبت صفر است.  2qباردارذرۀ  بر وارد یکيالکتر نيروهای یندبرآ. دارند قرار  مربع یک  های رأس در  بارداررۀ چهار ذ 

 ؟  بدست آورید

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

7 

 

   باشد،  برابر 4qبار  بر وارد  خالص  الکتریکي نيروی اگر . دارند قرار شکل مطابق رۀ باردار،چهار ذ 

2q   (چند ميکروکولن است ؟ ) 
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8 

روبه قائم  یکنواخت  الکتریکي  ميدان  به جرم    لابا   در یک  باردار  بزرگي    5ذرهای  اگر  است.  حال سکون  و در  معلق  گرم 

 باشد : 1۰۰۰ ميدان باشد 

 .ت ذره را تعيين کنيدلامع (الف
 

 ( g=  10ب( مقدار بار الکتریکي ذره چقدر است ؟)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 



 

 

 

 

9 

 

 سانتي متر از یکدیگر قرار دارند.  9راستي به فاصله   بر روی خط  و   ای  ر نقطهبا دو

 شود؟ ای از بار برایند ميدان الکتریکي حاصل از دو بار صفر ميدر چه فاصله (الف

 (  های ميدان الکتریکي این بارها را به طور کيفي رسم کنيد . ) ب( خط
 

 

 

 

 

 
5/1 

 

 

1

0 

را از آزمایش حذف کنيم . بزرگي ميدان   qبارهای الکتریکي نقطه ای مطابق شکل در سه راس مربعي قرار دارند . اگر بار 

 (  و  a=30cm  q=20nC,را به دست آورید.   A  الکتریکي در نقطه

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

5/1 

 

 

 

 

11 

 

-kg  15ذرۀ بارداری به جرم   E=  6 310خت نوادر ميدان الکتریکي یک   با توجه به شکل
را   q=3nCو بار   20  10

سانتي متر   2۰به فاصلۀ  Bبدون تندی اوليه رها ميکنيم .تندی ذرۀ به هنگام رسيدن به نقطۀ  Aمطابق شکل زیر از نقطۀ

 ومت هوا چشم پوشي شود (  مقاچند متر بر ثانيه است ؟ )از وزن ذره و  Aازنقطه 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

1/5 

 

 

 

1

2 

   و   در ميدان الکتریکي یکنواخت برابر   Bو  Aدر شکل داده شده ، پتاسيل الکتریکي نقاط 

 .شودمنتقل مي Bبه نقطه  Aبا تندی صابت از نقطه   =q -20  است . بار الکتریکي 

             ؟  Aبه  Bاست یا از  Bبه  A وط ميدان الکتریکي ازخط الف( جهت

 کند ؟ ب(انرژی پتاسيل الکتریکي بار چند ژول تغيير مي

 
 

  

 

 

 

1/5 

 



 

 

 

1

3 

ولت شارژ شده است . اگر فلاش دوربين عکاسي روشن   2۰۰در مدار فلاش دوربين عکاسي خازني وجود دارد که با ولتاژ 

 شود .ظرفيت خازن چند فاراد است ؟ وات انجام مي 4۰۰۰و با توان  s 3-1۰×2ت  مد تخليۀ انرژی در.شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

1

4 

کنيم و پس از شارژ شدن آن را از باتری جدا کرده و  ای را به دو سر باتری متصل ميالکتریک شيشهخازن تخليه با دی

 با عبارت )افزایش ، کاهش، ثابت( کامل کنيد.  را  های خالي جدول زیرکنيم خانهالکتریک خازن را خارج ميسپس دی

 

 
 

 

 

0/7

5 

 

 

1

5 

 شود . دقيقه در یک مقاومت الکتریکي برقرار مي 4به مدت   5Aجریاني به شدت 
 گذرد؟ الف( دراین مدت چند کولن بار الکتریکي از مقاومت مي

 

 

 

 (  c19-10 ×6/1  =eباشد ؟ )ب( تعداد الکترون های عبوری از مقامت چقدر مي

 

 

 

 

 

1/25 

 

1

6 

و ضریب دمایي مقاومت ویژۀ آن است .   ۸/6×   1۰-5 برابر با  32۰مقاومت ویژۀ المنت یک اجاق برقي در دمای  

 چند اهم متر است ؟  42۰مقاومت ویژۀ این المنت در دمای  

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 



 نام ونام خانوادگي :

................................................................... 

      نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                             .....................................:   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری

 مدت امتحان:           ..................................... نام درس:

 دقیقه .................

 01/0011/                 تاريخ امتحان:                                                        ........................... پايه:

   صفحه :

              4141-4141 سال تحصيلي :     خردادماه

   تعداد صفحه:                     :      شماره صندلي 
 

 جمع      با حروف                                                                                                                     عملي        -نمره شفاهي                                                                       نمره  كتبي                                                                                    

                               :     مصحح نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 

 

 

4 

 .تعریف نمایيدمفاهيم فيزیکي زیر را 

 سری الکتریسيته مالشي  الف(

 

 قانون اهم ب(

 

 فروریزش الکتریکي ج(

 

 

 
 
 
 

5/4 

 

 

2 

ها از گلي به گل دیگر منتقل نبورطه زه به واسگرده ها چگونت.بسته اسبه زنبور های عسل وال ها توليد مثل بعضي از گ

 وضيح دهيد.د؟تنمي شو

 

 

 

 

 
 
4 

 

1 

 درجاهای خالي عبارت مناسب بنویسيد .

 الف( اگر در تمام بازه های زماني شدت جریان متوسط ثابت بماند، جریان را ................ مي نامند.

 ، ...................... رسانا ناميده ميشود.ب( نسبت اختلاف پتاسيل دو سر رسانا به شدت جریاني که از آن ميگذرد

 مي باشد.آمپرساعت یکي از یکاهای .................... پ( 

 

 

5/4 

 

 

1 

  اند؟جا شده بوده است. در چنين آذرخشي چه تعداد الکترون جابه C ۰4جاشده در یک آذرخش حدودالکتریکي جابهر با

 (C 41-44×6/4  =e ) 

 

 

 

 

 

 

4 



 

 

 

5 

 

 بارها لۀفاص و بدهيم دیگری به را بارها از یکي نصف اگر. دارند قرار هم از rلۀ مت در فاصلاعاندازه و همدو بار الکتریکي هم

 شود؟کنيم، نيروی بين آنها چند برابر مي اول حالت  هم را

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 

 

 

6 

  
را   نسبت صفر است.  2qربارداذرۀ  بر وارد الکتریکي نيروهای یندبرآ. دارند قرار مربع یک هایرأس در بارداررۀ چهار ذ

 ؟ بدست آورید
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7 

 

   باشد،  برابر 1q ربا بر وارد خالص الکتریکي رویين اگر. دارند قرار شکل مطابق رۀ باردار،چهار ذ

2q (چند ميکروکولن است ؟ ) 
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۰ 

گرم معلق و در حال سکون است. اگر بزرگي ميدان  5ذرهای باردار به جرم  لابا در یک ميدان الکتریکي یکنواخت قائم روبه

 باشد : 4444 باشد

 .ت ذره را تعيين کنيدملاع (الف
 

 (g=  44ب( مقدار بار الکتریکي ذره چقدر است ؟) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 



 

 

 

 

1 

 

 سانتي متر از یکدیگر قرار دارند. 1راستي به فاصله  بر روی خط و  ای دو بار نقطه

 شود؟و بار صفر ميای از بار برایند ميدان الکتریکي حاصل از ددر چه فاصله (الف

 ( ) .های ميدان الکتریکي این بارها را به طور کيفي رسم کنيد ب( خط
 

 

 

 

 
 

5/4 

 

 

44 

را از آزمایش حذف کنيم . بزرگي ميدان  qبارهای الکتریکي نقطه ای مطابق شکل در سه راس مربعي قرار دارند . اگر بار 

 ( و =cm14,a=  nC24q را به دست آورید. A  الکتریکي در نقطه

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

5/4 

 

 

 

 

44 

 

را  =nC1qو بار  kg  45-44  24ذرۀ بارداری به جرم  E=  6 144در ميدان الکتریکي یکنواخت  با توجه به شکل

سانتي متر  24به فاصلۀ  Bبدون تندی اوليه رها ميکنيم .تندی ذرۀ به هنگام رسيدن به نقطۀ  Aمطابق شکل زیر از نقطۀ

  چند متر بر ثانيه است ؟ )از وزن ذره و مقاومت هوا چشم پوشي شود ( Aازنقطه 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

4/5 

 

 

 

42 

  و  در ميدان الکتریکي یکنواخت برابر  Bو  Aدر شکل داده شده ، پتاسيل الکتریکي نقاط 

 .شودمنتقل مي Bبه نقطه  Aبا تندی صابت از نقطه  =q -24  است . بار الکتریکي 

             ؟  Aبه  Bاست یا از  Bبه  A الف( جهت خطوط ميدان الکتریکي از

 کند ؟ب(انرژی پتاسيل الکتریکي بار چند ژول تغيير مي
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41 

است . اگر فلاش دوربين عکاسي روشن ولت شارژ شده  244در مدار فلاش دوربين عکاسي خازني وجود دارد که با ولتاژ 

 شود .ظرفيت خازن چند فاراد است ؟وات انجام مي 1444و با توان  s 1-44×2تخليۀ انرژی در مدت .شود

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
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کنيم و پس از شارژ شدن آن را از باتری جدا کرده و ای را به دو سر باتری متصل ميالکتریک شيشهخازن تخليه با دی

 های خالي جدول زیر را با عبارت )افزایش ، کاهش، ثابت( کامل کنيد.کنيم خانهریک خازن را خارج ميالکتسپس دی
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 شود .دقيقه در یک مقاومت الکتریکي برقرار مي 1به مدت  5Aجریاني به شدت 
 گذرد؟الف( دراین مدت چند کولن بار الکتریکي از مقاومت مي

 

 

 

 ( c41-44 ×6/4  =eباشد ؟ )عبوری از مقامت چقدر ميب( تعداد الکترون های 
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و ضریب دمایي مقاومت ویژۀ آن است .  ۰/6×  44-5 برابر با  124مقاومت ویژۀ المنت یک اجاق برقي در دمای 

 چند اهم متر است ؟ 124مقاومت ویژۀ این المنت در دمای 
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 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

   ریاضي                                                                                یازدهم  نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                              سنابادی:  آقای  نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه      100 مدت امتحان:هندسه                                                                                   نام درس:

                                                     10/1403/ 10:                       تاريخ امتحان                                                                                ریاضي یازدهم   پايه:

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 4 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                   عملي                            -نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 .ديپر کنبا عبارت مناسب را  يخال یجاها 1
از   یآن وتر گریو ضلع د   ره یاز اضلاع آن مماس بر دا  يکی قرار دارد و  رهیدا یکه راس آن رو یاهیزاو الف( 

 . نامنديم   .......................................................... ................. را  باشد  رهیدا

 . است     .......................................................... .................  مماس خارج برابر رهی در دو دا يطول مماس مشترک خارجب( 

ℎ𝑎اگر  ج( = ℎ𝑏و  5 = ℎ𝑐و   3 = مثلث برابر   يداخل  يمحاط   رهیباشند شعاع دا  يمثلثارتفاع های   1

 . است       ........................................................................... 

2𝑥و   5آن   مقابل که طول دو ضلع  يطيمح  يچهار ضلع کید(  + 𝑥  آن  گریو طول دو ضلع مقابل د  1 + و   2

 .است ............. .............................................................. برابر  𝑥  مقدار باشديم 8

2 

را قطع کنند   گریهمد رهیخارج داای در نقطه   𝐶𝐷و    𝐴𝐵  اگر دو وتر دلخواه   ديشکل مقابل نشان ده رهیدر دا 2
   : آنگاه

𝑀𝐴.𝑀𝐵 = 𝑀𝐶.𝑀𝐷 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

دو    يحساب ن يانگيذوزنقه برابر است با م ن یمساحت ا  ديثابت کن ياست و هم محاط يطيذوزنقه هم مح کی 3

 . آنها يهندس  ن يانگي قاعده آن ضرب در م

 

 

 

 

 
 

2 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 

 



 بارم سوالات رديف

 . مقابل آن مکمل باشند هیاگر دو زاو   ،است يمحاط يچهار ضلع کی 4
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 .  𝐴𝐵̂برابر است با نصف کمان 𝐷̂هیزاو ديشکل مقابل ثابت کن رهیدر دا 5

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

مفروض باشد نشان دهيد شعاع دایره محاطي برابر است با    2𝑝و محيط    𝑠ضلعي محيطي با مساحت    𝑛اگر یک   6

 .  𝑝به     𝑠نسبت 
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 .دیرا به دست آور 𝐶𝐷  اندازه کمان 𝐶𝐷||𝐴𝐵 رسم شده شکل مقابل رهیدر دا 7
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 
 

 

 



 بارم سوالات رديف

سانتي متر مربع   16𝜋سانتي متر و مساحت ناحيه محدود بين آن ها   2طول خط المرکزین دو دایره مماس دروني  8

 مي باشد طول شعاع های دو دایره را بيابيد . 

 

 

 

 
 

2 

دا 9 ,𝐶(𝑂  رهیدر  𝑅)   وتر𝐴𝐵،وتر𝐶𝐷    نسبت    متريسانت  9به طول به  اگر   ميتقس  2به    1را  است  𝐴𝐵  کرده  =

11𝑐𝑚   آنگاه وتر𝐶𝐷 وتر  𝐴𝐵  کنديقطع م يرا چه نسبت . 

 

 

 

 

 

 

2 

 .ديزده شده را محاسبه کن هیسا هيمساحت ناح ،    سانتي متر 6به شعاع  یارهی مطابق شکل دا 10
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 مفروض است.   متريسانت 2 ن یو خط المرکز متريسانت  7و  9 یهابه شعاع رهی دو دا 11

 آن رابيان کنيد.. دنباشيچند مماس مشترک م یدارااین دو دابره  (الف

  .باشديچقدر م ن یسه مماس مشترک باشند طول خط المرکز  یدارا این دو دایره اگر(ب 
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  

 

 



 

 بارم سوالات رديف

 : دينشان ده 12

 .باشد يطي مح ا ی يمحاط توانديالاضلاع م یمتواز ک ی ایآ الف(

 

 

 

 

 

 ب( آیا یک مستطيل مي تواند محاطي یا محيطي باشد.
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 ....... .........................................................نام ونام خانوادگي:

       .......    دهم ریاضيیازنام كلاس:                    ......................نام پدر:  

                                                                          محمودی  نام دبير:      آقای 

 3مديريت  آموزش وپرورش       ناحیه 

 كارشناسي سنجش 

 غير دولتي شیخ انصاری پسرانه دبيرستان 

 دقیقه       90  مدت امتحان:                                                 آمار و احتمال نام درس:

 1403 /18/10     تاريخ امتحان:                 دبيرستان                   دهمیازپايه:  

   1صفحه   : 
تحصيلي :     دی

               1403-1404ماه     سال 
د صفحه:                                                                                                                                                                 :        صندلي شماره   4تعدا

 جمع      با حروف                         عملي                                                                                  -نمره شفاهي                                      نمره  كتبي                                               
 امضا                                                                                                                                                                        :                           مصحح  نام ونام خانوادگي 

 

 بارم سوالات  ردیف 

𝑎ثابت کنید اگر   1 ∈ 𝑍   و𝑎2   عددی فرد باشد، آنگاه𝑎  .عددی فرد است 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

5/1 

 کنید و سپس نقیض هر یک را بنویسید. ارزش گزاره های سوری زیر را تعیین  2

; 𝑥𝜖𝑅 ∀  (الف   𝑥2 > 0 
 
 

 

; 𝑦𝜖𝑅 ∃ (ب 𝑦 < 0 , 𝑦2 ≤ 1  
 
 
 

1 

𝑝)~با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهید که :   3 ⇒ 𝑞)  ≡ 𝑝 ⋀ ~𝑞 
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم  
 



 
 بارم سوالات  ردیف 

 ارزش گزاره های مرکب زیر را تعیین کنید.  4
 مربع کامل نیست.  4فرد باشد، آنگاه   4الف( اگر عدد 

 
 

 مربع کامل است.  2عدد اول نیست، اگر و فقط اگر   2ب( 

 
 

 

1 

واحد افزایش   48اضافه کنیم، تعداد زیر مجموعه ها ی آن  Aعضو به اعضای  2را در نظر بگیرید. اگر    Aمجموعه ی متناهی   5
 چند عضوی است؟ Aمی یابد، مشخص کنید  
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𝐴باشند، بطوریکه   Uسه مجموعه با مرجع   Cو  Bو  Aفرض کنید   6 ⊆ 𝐵   و𝐵 ⊆ 𝐶   ثابت کنید𝐴 ⊆ 𝐶  . 
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 عبارت زیر را ساده کنید.  7

(𝐴 ∩ 𝐵) ∪ ((𝐵 ∪ 𝐶) ∩ [(𝐵 ∪ 𝐴) ∩ 𝐵]) 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم  
 



 
 بارم سوالات  ردیف 

𝐴اگر فرض کنیم   8 = 𝐵و  [1,4) = 𝐴در اینصورت، نمودار های مربوط به   {1,2} × 𝐵   و𝐵 × 𝐴  .را رسم کنید 
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𝐴اگر   9 = {2 , 𝑥 + 2𝑦 , 𝐵و   {4 = {4 , 5 , 𝑥 − 𝑦}   و𝐴 × 𝐵 = 𝐵 × 𝐴   در اینصورت مقادیرx   وy  .را بیابید 
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𝐴باشند و   Uدو مجموعه با مرجع    Bو  Aهرگاه   10 ∩ 𝐵 = 𝐵در اینصورت ثابت کنید:   ∅  − 𝐴 = 𝐵 
 
 
 
 
 

 

5/1 

𝑃(𝐴ثابت کنید:    Bو  Aبرای هر دو پیشامد دلخواه   11 − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 
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  چهارم ادامه سئوالات در صفحه  
 



 
 بارم سوالات  ردیف 

 بخش پذیر باشد را بدست آورید.  3یا  2انتخاب می کنیم. احتمال اینکه عدد انتخابی بر  100تا   1عددی به تصادف از بین اعداد  12
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

𝑆اگر   13 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑 , 𝑒}   فضای نمونه ای یک آزمایش تصادفی و𝐴 = {𝑎 , 𝑏}   و𝐵 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑} و 

  𝑐 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑒}   سه پیشامد باشند بطوریکه𝑃(𝐴) =  
2

7
𝑃(𝐵)و    =  

3

5
 را بدست آورید.  𝑃(𝐶′)، مقدار   
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برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. در پرتاب این  یک تاس به گونه ای ساخته شده است که احتمال وقوع هر عدد زوج سه  14
 مشاهده شود را بدست آورید.  3یا  2تاس، احتمال اینکه یکی از اعداد 
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 موفق باشید
 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي : 

   ......... ..................   یازدهم  نام كلاس:       .....................................نام پدر: 

                               : آقای ستاری  نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه رورش وپ وزشمديريت  آم

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 قیقهد 80: مدت امتحان       : تاریخ معاصر                                        نام درس

 15/10/1403 تاریخ امتحان:                                                                                             : یازدهم           پايه

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

   2 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 جمع      با حروف                                                                           عملي                                                    -نمره شفاهي                                                              نمره  كتبي                                                                                              

 امضا                        :               مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوالات رديف

 ( 25/0)هر مورد  های صحیح یا غلط را مشخص کنید.جمله 1

 الف( به موجب عهدنامه گلستان، حق کشتيراني در دریای خزر از ایران سلب شد.

 ورزیدند.ب( اعتداليون در مجلس دوم شورای ملي، بر جدایي دین از سياست تاکيد مي

 ن سپرده شد. قام نخست وزیری به رضاخام ، 1299ی دتاج( پس از کو

 ميان روسيه و انگلستان و با پادرمياني آمریکا بسته شد.  1907د( قرارداد 

1 

 ( 25/0)هر مورد  جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید.  2

 د.   شدنان ..... از ایر............خواستار اخراج اتباع کشور ....در جنگ جهاني دوم، متفقين الف( 

 بود.  سلطنت.... به ............طه خواهان پس از فتح تهران، انتخاب ....قدامات مشروب( یکي از ا

 .... بود. .............ج( یکي از خواسته های علما و مردم در مهاجرت کبری، ...

 گرفت. رگر قرارعمااست......... مورد توجه کشورهای ...........د( در دوران قاجار، ایران به دليل .......

1 

 ( 25/0)هر مورد  های مناسب را انتخاب کنید.گزینه 3

 الف( جنگ جهاني دوم با کدام حادثه آغاز شد؟

 : کشته شدن وليعهد اتریش2ی آلمان به لهستان                             : حمله1

 شوروی  به مان: حمله آل4شوروی به ژاپن                               : حمله3
 

 م حکومت رضاخان صورت گرفت؟ب( قيام مسجد گوهرشاد در واکنش به کدام اقدا

 : تضعيف دین 2: اسکان اجباری عشایر                                 1

 : کشف حجاب 4گرایي افراطي                             : ترویج ملي3
 

 ي چه بود؟ داخلي و استعمار خارج  دادستبمبارزات مردم و علما عليه ا ج( اولين ثمره

 : مهاجرت کبری 2                                      : نهضت تنباکو     1

 ها : کوتاه شدن دست کمونيست4خواهان                    هران توسط مشروطهت: فتح 3
 

 

 د( کدام واقعه موجب مهاجرت صغری و تحصن روحانيون در صحن حرم حضرت عبدالعظيم شد؟ 

 : ماجرای بانک استقراض روس 2: ماجرای نوز بلژیکي                                 1

 ها: نارضایتي مردم ایالت4: فلک شدن بازرگانان                                  3

1 

  ر صفحه دومادامه سئوالات د 
 



 بارم سوالات رديف
 نمره(1)هرمورد تعریف اصطلاحات یا مفاهیم تاریخی:  4

 الف( سنت بست نشيني:

 ب( فرمان کشف حجاب:

2 

 :کاربست شواهد و مدارک تاریخي 5
 متن زیر را خوانده و به سوال مطرح شده، پاسخ دهید.

  3پایان یافت. دولت شوروی در ،ه در خاور نزدیک، عمليات نظامي روسي1917با انقلاب کمونيستي در نوامبر 
اعلاميه   1917دسامبر   تدر  های  سياست  که  کرد  اعلام  شرق،  مسلمانان  به  خطاب  و   ،یزارای  یافته  پایان 

و   1907  مشخصا قراردادهای  ،اعلاميه  پيش رو است. این  ، دری روشن تری برای مسلمانان ایران و شرقآینده
روسيه    1915 و  ایران  بر    انگليس  نهایتا درسر  و  اعلام کرد  ملغي  رسما   ،دولت شوروی  1917دسامبر  19را 

 ایران آگاه کرد. دولت ایران را از قصد خود برای خروج نيروهای روسيه از 
 ها نيروهای خود را از شمال ایران بيرون بردند؟ روس ،ميلادی 1917چرا در اکتبر --

1 

 ي های پدیده های تاریخي:توصيف، فهرست و طبقه بندی اجزا یا ویژگ 6

 نمره(  1)الف( دو مورد از اقدامات اميرکبير در دوران صدارت وی را نام ببرید.

ی غيرمستقيم در ایران سوق  ا در دوران پس از جنگ جهاني اول، به سوی مداخله( چه عواملي انگلستان رب

 نمره 1 مورد(2داد؟ )

برای برقراری جمهوری رضاخاني اتحاد کردند را   ی پنجم مجلس که احزاب طرفدار رضاخان در دورهج( 

 نمره5/0 مورد(2فقط نام ببرید. )

 0/ 5 مورد(2ند دسته تقسيم مي شدند؟ )د( روزنامه های فارسي زبان دوران قاجار به چ

2 

 تشریحي: )علل، دلایل، آثار، نتایج و پيامدهای تاریخي( 7
 هدف رضاخان از ترویج ملي گرایي افراطي چه بود؟ 

1 

 1 منظور از حق کاپيتولاسيون چيست؟ 8

 1 خواه در دوران قاجار چه بود؟ ویژگي بارز افکار افراد روشنفکر مشروطه 9

 1 چرا اقدامات مورگان شوستر آمریکایي موجب عصبانيت دولت روسيه و انگلستان شد؟ 10

 1 دست بگيرد. آقامحمدخان قاجار چگونه توانست حکومت را در ایران به 11

 ها چه تبليغاتي عليه احمد شاه انجام  انگليسيپس از سفر احمدشاه به اروپا و خروج وی از کشور،  12

 ی انگلستان نسبت به احمدشاه(دوگانه؟ )سياست دادند

1 

 1 چرا مردم ایران به امتياز توتون و تنباکو اعتراض کردند؟  13

 1 دست داد؟ ایران بر اساس پيمان سعد آباد چه مناطقي را از 14

 2 ، چرا و چگونه ایران را ميان خود تقسيم کردند؟1907روسيه و انگلستان بر اساس قرارداد  15

اید را نام برده و در مورد آن، توضيح  ای که خواندهبهترین کتاب علمي یا رمان یا دیوان شعر یا مقاله  16

 مختصری بدهيد. 

2 

  20 
 



 ………………..………………………………………… نام ونام خانوادگي :

    ………………………یازدهم      نام كلاس:   ……………………… نام پدر:

 فیاض      آقای: نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

تعلیمات دیني                     نام درس:
 دقیقه     60 مدت امتحان:            

 22/10/1403امتحان:    تاریخ                  ریاضي و تجربي  یازدهم    پايه:

 1  صفحه :

               1404-1403 سال تحصيلي :     خردادماه 

 4  تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                  عملي                                                                             -نمره شفاهي                                        نمره  كتبي                                                                                                                   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 

 بارم  سوالات ردیف

 دهید.    کوتاه بادقت در آیات و احادیث به سوالات  زیر پاسخ  1

 

عامل  « استجیبوا لله وللرسول اذا دعاکم لما یحییکمیاایها الذین انوا » مطابق با آیه شریفه  (الف

 حیات بخش انسان دراین آیه چه چیز معرفی شده است؟

 

خداوند چگونه  «یکون للناس علی الله حجه بعدالرسل رسلا مبشرین ومنذرین لئلا»باتوجه به آیه  ب(

 راه هرگونه اعتراض و بهانه را بسته است؟

 

بیانگر کدام  «انا معاشرالانبیا امرنا ان نکلم الناس علی قدر عقولهم »:حدیث پیامبر)ص( که فرمود ج(

 دلیل فرستادن پیامبران متعدد است؟ 

 

نتیجه  «ومن یبتغ غیرالاسلام دینا فلن یقبل منه و هو فی الاخره من الخاسرین»با دقت در آیه  د(

 رها کردن اسلام چیست؟

 

شان و جایگاه چه کسی را بیان می  «لانبی بعدی انت منی بمنزله هارون من موسی الاانه»  حدیث ه(

 کند؟

 

چه  «لذین امنوا اطیعوا الله واطیعوا الرسول و اولی الامرمنکما یاایها» و( اولی الامر در آیه شریفه 

 کسانی هستند؟ 

 

بیانگر  «لقد ارسلنا رسلنا بالبینات و انزلنا معهم الکتاب و المیزان لیقوم الناس بالقسط »آیه شریفه ( ز 

 کدام دلیل برای ضرورت تشکیل حکومت اسلامی است؟

 

به کدام یک از جنبه های اعجاز محتوایی قرآن اشاره   «والسماء بنیناها باید وانا لموسعون » آیه  ح(

 دارد؟

 
 

4 

   
 



 بارم  سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. )ص/غ( 2

 

مخالفان قرآن کریم تا امروز متن هایی ارائه کرده اند که ازجهت افراد غیر متخصص بی عیب   ▪

 جلوه نمی کند.

 حدیثی که به طور مکرر ازجمله روزهای آخر عمر پیامبر بیان شده، حدیث غدیر است. ▪

 منحصر به نیاز های طبیعی و غریزی او نمی شود. نیاز های انسان  ▪

 ولایت ظاهری پیامبر)ص( مرتبه ای بالاتر و برتر از ولایت معنوی ایشان است. ▪

 اسلام از انسان خواسته تا جامعه ای دینی بر اساس عدالت بنا نماید.  ▪

کنند قابل  اعجاز محتوایی قرآن برای کسانی که زبان عربی را نمی دانند و از ترجمه استفاده می ▪

 فهم است. 

 پیامبران مانند سایر انسان ها غریزه و اختیار ندارند.  ▪

 جامعیت و همه جانبه بودن قرآن کریم مربوط به اعجاز محتوایی قرآن است. ▪

 

2 

 جملات زیر را با عبارات مناسب کامل کنید. 3

 

 ........... است. پذیرش حکومت طاغوت و انجام دستور های او بر مسلمان 

اجرای دستوراتی چون خمس و زکات و جهاد با ستمگران و مبارزه با ظلم بدون تشکیل ............ امکان 

 پذیر نیست. 

 نفوذ خارق العاده قرآن کریم در افکار و نفوس از نشانه های اعجاز ........... قرآن است. 

 ود. اولین و برترین کاتب و حافظ قرآن کریم ........... ب

 انسان در زندگی فردی و اجتماعی دو دسته نیاز دارد که عبارتند از ........... و ............ 

 لازمه ماندگاری یک پیام ........... دائمی آن است .

 تعیین امام معصوم از طرف خداوند سبب شد که مسئولیت های پیامبر به جز ........... ادامه یابد. 

2 

   
 

 



 بارم  سوالات ردیف

 گزینه صحیح را مشخص کنید.  4

الف( اینکه جانشین پیامبر ویژگی هایی دارد که نباید به مردم واگذار شود ، بلکه باید از همان ابتدا به  

 مردم معرفی شود، به کدام مورد اشاره دارد؟

 جابر ( حدیث 3( آیه انذار                    2( نزول آیه ولایت                1
 

 ب( شرط عدم گمراهی مسلمان ها با توجه به حدیث ثقلین در کدام عبارت بیان شده است؟ 

 ( لن تضلوا ابدا3( ما ان تمسسکم بهما        2(کتاب الله و عترتی اهل بیتی  1
 

ج( با توجه به سخن پیامبر در مورد وحدت مسلمین عدم توجه به کدام یک ، خروج از مسلمانی را به 

 رد؟ دنبال دا

 ( اهانت کردن به مقدسات سایر مسلمانان 1

 ( دوستی با کسانی که به ظاهر مسلمان شده اند 2

 ( یاری نکردن مظلومی که فریاد دادخواهی سر می دهد. 3
 

د( درس نخوانده بودن پیامبر که یک عامل تاثیرگذار در بی اثرکردن تردید اهل شک برای الهی بودن  

 ه دست می آید؟ قرآن بود، ازدقت در کدام آیه ب

 ( افلا یتدبرون القرآن و لو کان من عند غیر الله لوجدوا فیه اختلافا کثیرا 1

 ( و ما کنت تتلوا من قبله من کتاب و لا تحطه بیمینک اذا لارتاب المبطلون 2

 ( ام یقولون افتراه قل فاتوا بسوره3

2 

 اصطلاحات زیر را تعریف کنید.  5

 معجزه: 
 

 : طاغوت
 

1 

 سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. به  6

 شان نزول آیه ولایت چیست؟
 

 آخرین حج پیامبر چه نام داشت؟
 

 اولین و معتبر ترین مرجع علمی برای فهم عمیق تر آیات قرآن چیست؟
 

 اگر پیامبری در دریافت وحی و رساندن آن به مردم معصوم نباشد، چه نتیجه ای دارد؟
 

 توسط مشرکان، اشاره به کدام جنبه اعجاز قرآن دارد؟منع مردم از شنیدن آیات قرآن ، 
 

بنا بر سخن امام کاظم به شاگرد برجسته خود هشام بن حکم ، چه کسی رتبه اش در دنیا و آخرت  

 بالاتر است؟ 

3 

   
 



 بارم  سوالات ردیف

 به سوالات زیر پاسخ کامل دهید:  7

 

 دو مورد از عوامل ختم نبوت را بیان کنید. 

 

 

 

 

 

فرض های مطرح شده در مورد مسئولیت های دوگانه بعد از پیامبر را بیان کنید و بنویسید کدام 

 فرض قابل قبول است؟ 

 

 

 

 

 

 

2 

  16 
 



 ......................... ................................... نام ونام خانوادگي

    ریاضي یازدهم نام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   آقای تسلیم   نام دبير  :

اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش   

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه    120مدت امتحان:                                    1   حسابان نام درس: 

                                                     1403/  12/10    تاريخ امتحان:                                         ریاضي  یازدهم  پايه:

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 2 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   نمره                                        نمره  كتبي

 امضا                                  :   مصحح   نام ونام خانوادگي

 

 بارم سئوالات ردیف

 کدام درست و کدام نادرست است ؟ 1

2𝑥2  ةالف( معادل − 𝑥 + 1 =  واب مثبت دارد. جدو   0

𝑥√   ةمعادلب(  − 1 + 2√𝑥2 − 𝑥 =  .         داردیک جواب    0

𝑦  ةرابط (ج − 𝑥2 = 3𝑥  .یک تابع است  

𝑦    تابعد(  = √𝑥 −  یک تابع گویاست.   1

1 

 کامل کنید.  2

 است .  ................ .............................................. ةنقط  (3,0) ةنسبت به نقط  (2,1−) ةنقط ةقرینالف( 

𝑦    ب( تمام برد تابع = −
1
𝑥

 است .  ................ ........................ ...................... ةمجموع  

𝑦    نمودار تابعج(  = −√𝑥 + 1 +  می گذرد .   ..............................................................و   ..............................................................  ةناحیاز    1

𝑦تابع    ةد( تمام دامن = 2𝑥3 + 𝑥2 −  است .  ................ ........................ ...................... ة مجموع  1

5/1 

 1 را حساب کنید.  271  و کوچکتر از    3تمام عددهای طبیعی مضرب  عمجمو 3

αاگر   4 = 𝑥2    معادله   های  جواب    βو      2 − 𝑘𝑥 + 6 = درجه دومی بنویسید که جواب    ةمعادلباشند      0

1   های آن − α    2وβ   .باشد 

25/1 

قطع می کند      - 2و محور عرض ها را در    3و    - 1نمودار یک سهمی محور طولها را در دونقطه به طولهای   5

 سهمی را بدست آورید. ةمعادل

1 

 معادله های روبرو را حل کنید . 6

|3𝑥 − 2| = 𝑥 − 5 )ب 4
𝑥
−

4
𝑥2−2𝑥

=
𝑥−4
𝑥−2

 )الف 
 

5/2 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 



 بارم سئوالات ردیف

𝑥√معادله   7 − 1 + |𝑥| =  25/1 را به روش هندسی حل کنید و جوابهای دقیق آن را بنویسید.   1

𝑦   تابع 8 = 2𝑥 + |𝑥 − 3| +  25/1 را به صورت یک تابع چند ضابطه ای بنویسید.     1

,C(0 و  B(1,1)و    A(−2,4) اگر نقاط   9  سه رأس یک مثلث باشند : (2−

 را حساب کنید.    ACالف( طول ضلع  

 .بدست آوریدرا  CH    ب( طول ارتفاع

25/2 

 را رسم کنید و برد آن را بنویسید.    hنمودار تابع  10

{
ℎ: (0, +∞) → ℝ

ℎ(𝑥) = (𝑥 − 1)2 − 1  

5/0 

 را بنویسید.  هر یک  دامنه و برد ورا به روش انتقال رسم کنید زیر  نمودار توابع  11

                                                      𝑦 =
1

𝑥−2
                                      𝑦 = √3 − 𝑥 + 2 

2 

 توابع زیر را بدست آورید . ةدامن 12

𝑦 = √|2𝑥 − 5| − 3  𝑦 =
𝑥−3

𝑥4−3𝑥2−4
   

2 

 را حل کنید. زیر تمعادلا 13
|𝑥 − 2|2 + 2|𝑥 − 2| − 3 = 0  2√𝑥 + 1 − 1 = 𝑥   

5/2 

 20 باآروزی سلامتی و موفقیت  

 

 

 

 

 

 

 



 ............................................................  نام ونام خانوادگي

    یازدهم  ریاضينام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                   آقای تسلیم   نام دبير  :

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه    120مدت امتحان:                                 حسابان نام درس: 

                                                     1403/  12/10تاريخ امتحان:                                            ریاضي  یازدهم پايه: 

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 با حروف   جمع                   عملي -مره شفاهين                  نمره  كتبي

 :                                    امضا مصحح   خانوادگينام ونام 
 
 

 

 بارم سئوالات ردیف

 ............... ..... ...... د(  ............... ...........ج(  ............... ..... ...... ب(  ............... ...........الف(  1
 

1 

 .......................... ......................... ................ ب(  .......................... .........................................الف(  2

 .......................... ......................... ................  و .......................... ......................................... د(  .......................... .........................................ج( 
 

5/1 

3  

 

 

 

 

1 

4  

 

 

 

 

25/1 

5  

 

 

 

 

 

1 

  ادامه پاسخ ها در صفحه دوم  
 



 بارم سئوالات ردیف

6  

 

 

 

 

 

 

5/2 

7  

 

 

 

 

25/1 

8  

 

 

 

 

25/1 

9  

 

 

 

 

 

 

25/2 

10  

 

 

5/0 

  ادامه پاسخ ها در صفحه سوم 



 بارم سئوالات ردیف

11  

 

 

 

 

 

 

2 

12  

 

 

 

 

 

 

2 

13  

 

 

 

 

 

 

 

 

5/2 

  20 

 



 ......................... ................................... نام ونام خانوادگي

                        تجربي  یازدهم  نام كلاس:             ...........................  نام پدر:

                 آقای سنابادینام دبير  :

 اصفهان 3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه   110مدت امتحان:                                            ریاضي نام درس: 

 10/10   تاريخ امتحان:                            تجربي   یازدهم  پايه:

/1403                                                     

 1صفحه :  

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 4 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 
 جمع با حروف                                                                                                                                           عملي             -نمره شفاهي                                                                                                                                    نمره  كتبي                                     

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي
 

 بارم سئوالات ردیف

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید .  1

2𝑥  خط الف( فاصله بین دو  − 𝑦 = 4𝑥و   5− − 2𝑦 − 3 =  است. ................................................. ................. برابر  0

𝐴ب( حاصل   = [−
43

5
] + [2√−5

3
] − [−𝜋]  است.  ..................................................................برابر 

𝑓(𝑥)وارون تابع  ج(  =
2𝑥−1

5
 است .    ................................................. ................. تابع   

2𝑥2ریشه های معادله     𝛽و    𝛼اگر د(   − 𝑥 − 4 = 𝛼2باشد حاصل    0 + 𝛽2    برابر............................................... .............  

 است. 

2 

,𝐶(2و   𝐵(7,3)و   𝐴(1,5)با رئوس   𝐴𝐵𝐶در مثلث   2  مطلوب است : (2−

 ؟  𝐴𝐻الف( طول ارتفاع 

 
 

 ؟ 𝐴𝐵ب( معادله خط میانه وارد بر ضلع  

 

2 

2𝑥2ریشه های معادله     𝛽و    𝛼اگر 3 + (𝑚 + 2)𝑥 − 6 = ]باشد و    0
𝛼+𝛽

𝛼×𝛽
] = آنگاه حدود    1−

𝑚 .رابیابید 
 

 

5/1 

 معادلات زیر را حل کنید. 4

√2𝑥 − 1 − √3𝑥 + 1 =  )الف 1−
 
 

2𝑥

𝑥2−1
+

2

3𝑥+3
=

2−𝑥

𝑥2−𝑥
 )ب 

 
 

 

25/1 

 
25/1 



𝐵
  

𝐶
  

4𝑥 − 1  

4𝑥 +
1  

𝐸 

𝑦 + 3𝑥 

𝐷 

3(𝑥 + 1) 

𝐴
  

𝐶
  

𝑀
  

𝐵
  

𝑁
  

𝐺
  

𝐹
  

𝐴
  

𝐻
  

𝐵
  

𝐶
  3 5 

 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 
 
 

 
 

 

 
 

 بارم سئوالات ردیف

 را بیابید .  𝑦و   𝑥مقادیر   𝐷𝐸||𝐵𝐶در شکل مقابل   5

 

 

 

 

  

 

5/1 

𝑎اگر   6

2
=

𝑏

3
=

𝑐

4
3𝑎+2𝑏+6𝑐باشد حاصل     

6𝑎+𝑏+3𝑐
 را بدست آورید.  

 

 

 

 

 

75/0 

 را بدست آورید . 𝑧و   𝑦و   𝑥در مثلث قائم الزاویه روبرو مقادیر   7

 

 

 

 

 

 

1 

𝑥2برابر مربع ریشه های معادله     2معادله درجه دومی که ریشه هایش از   8 − 2𝑥 − 4 = دو واحد     0

 کمتر باشد را بدست آورید .

 

 

 

 

25/1 

𝑦 − 𝑥 

𝐷
  

𝐸
 

 

𝑧
  

𝑦
  𝑥

  

  

 

 

 

x 

  

𝐵𝐻 = 7  
𝐴𝐻 = 5  



 

  ادامه سئوالات در صفحه سوم  
 

 

 
 

 

 بارم سئوالات ردیف

𝑦نمودار تابع   9 = 𝑥[𝑥] +  رسم کنید . (2,1−]را در بازه   1

 

 

 

 

 

25/1 

𝑓(𝑥)اگر    10 {2𝑥2 + 3𝑥       𝑥 > 1
3 − 𝑥             𝑥 ≤ 1

𝑔و       = {(2, −3)(−2,4)(3, باشد تابع      {(0,2)(1−

(
𝑓−𝑔

1−2𝑔
 را بدست آورید . (

 

 

 

 

 

 

5/1 

𝑓(𝑥) اگر 11 {
3𝑥 − 1       𝑥 ≥ −1

2 − 𝑥2             𝑥 < −1
𝑔(𝑥)و       = −𝑥2 + 3𝑥 + حاصل    2 باشد 

(𝑓−𝑔)(2)−(𝑔.𝑓)(−2)

𝑓(𝑔(1))+𝑔(𝑓(0))
 را بدست آورید .    

 

 

 

             

 

1 

 ضابطه سهمی روبرو را بدست آورید. 12

 

 

 

 

 

 

25/1 

 



 

  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  
 
 

 
 

 

 
 

 بارم سئوالات ردیف

13 
𝑓(𝑥)دامنه تابع   = √

𝑥2−5𝑥+6

𝑥−4
− √𝑥 −  را بدست آورید . 7

 

 

 

 

 

5/1 

رابطه   14 𝑓اگر  = {(3, 𝑎2 + 5𝑎)(2,1)(1, −5)(6,7)(3,6)(𝑎, 𝑏 + یک    {(1 به  یک  تابعی 

 را بیابید .  𝑏و   𝑎باشد  

 

 

 

 

1 

  20 
 



 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

        ............. .....یازدهم  نام كلاس:                            .....................................نام پدر: 

                              آقای موسوی:   نام دبير 

 اصفهان 3ناحیه وپرورش  وزشآم  يريت دم

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه     70    مدت امتحان:         .2زبان انگلیسی . نام درس:

 24/10/1403                 تاريخ امتحان:                                                         یازدهم پايه:

 1  صفحه :

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

 4  تعداد صفحه:                            :شماره صندلي 
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 مبار سوالات رديف

1 

                  

A                                                                                                                                                                                                                      b                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              c 
1. You must turn off your cell phone here. ( ) 

2. Sitting a lot increases health risks. ( ) 

3. Sina always watches TV and eats junk food, so he is a couch potato. ( ) 

4. Water makes up 72 percent of the earth. ( ) 
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2 

 

 

و معنای دو کلمه دیگر را بر   ( ک کلمه اضافي است.) ی ربط دهيد  راست را به تعاریف سمت چپکلمات سمت 

کتاب مقابل آنها بنویسيد.اساس   

5. a large group of people who live together (  )                        a. emotional 

6. relating to the body (  )                                                          b. physical 

c. society                    

vary : ………………………… 

 

ability : …………………………………….. 
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 .گزینه مناسب را انتخاب کنيد       3  
7. A/n ..................... language is a language that has few speakers. 

a. popular                        b. native                   c. endangered                     d. easy 

8. We want you to have ..................... in life. 

a. happiness                     b. happily                 c. happy                             d. 

unhappy 

1 

 لمات را در جای درست جدول قرار دهيد.ک 4

)bread –rice  –juice  –(tea 

 
A loaf of                                                         A cup of 

 

A bag of                                                        A bottle of            

1 

  م ادامه سئوالات در صفحه دو 



 بارم سوالات رديف 

 .گزینه صحيح را انتخاب کنيد 5

 

?CorrectWhich sentence is grammatically  

a. She yesterday asked me a question. 

 b. She asked yesterday a question me. 

c. Yesterday she a question asked me 

 d. She asked me a question yesterday. 

 

Many people ……………. weight since 2 years ago. 

d. gain                      c. gained                b. have gained          a. has gained 

 

There .............. a lot of cars in the street. 

a. is                        b. was                                c. had                             d. are 
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 مات را بر اساس نقش انها در جاهای خالي بنویسيد. وانده و کلجملات را خ 6

Mina cooked the cake in the kitchen. She always makes cake on Fridays. She 

is going to cook vanilla cake for next weekend. She loves cooking and she 

cooks slowly. She has dinner with her children.  

 

  

gerund adv v o s 
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 م ریخته را مرتب کنيد. کلمات به ه 7

eaten- sandwiches- she - has- how many? 

 

 

 

2 

 با توجه به تصویر پاسخ دهيد.  8

How many birthday candles have you bought? 

 
 

2 

  سوم ادامه سئوالات در صفحه  
 



 بارم سوالات رديف 

 کلمات داده شده پر کنيد.پاراگراف زیر را بخوانيد و جاهای خالي را با  9

(mobile - lifestyle - imagine - harm – blood) 

 

Have you ever imagined a world without the Internet or technology? Using 

new technologies has Changed people's (1) …................ in a harmful way in 

this century. Using technologies for long hours can (2) ................ our general 

health. If we use tablets or (3) .................. phones a lot, it can increase our (4) 

…............... pressure and cause sleep problems. Also listening to music by 

headsets is harmful to one's hearing and brain. 

2 

 والات با دقت و کامل پاسخ دهيد.ده و به سمتن را خوان  10
 

There is a famous expression in English: "Stop the world, I want to get off!" This 

expression refers to a feeling of panic, or stress, that makes a person want to stop whatever 

they are doing, try to relax, and become calm again. 'Stress' means pressure or tension. It 

is one of the most common causes of health problems in modern life. Too much stress 

results in physical, emotional, and mental health problems.  

There are numerous physical effects of stress. Stress can affect the heart. It can increase 

the pulse rate, make the heart miss beats, and can cause high blood pressure. Stress can 

affect the respiratory system. It can lead to asthma. It can cause a person to breathe too 

fast, resulting in a loss of important carbon dioxide. Stress can affect the stomach. It can 

cause stomach aches and problems digesting food. These are only a few examples of the 

wide range of illnesses and symptoms resulting from stress.  

Emotions are also easily affected by stress. People suffering from stress often feel anxious. 

They may have panic attacks. They may feel tired all the time. When people are under 

stress, they often overreact to little problems. For example, a normally gentle parent under 

a lot of stress at work may yell at a child for dropping a glass of juice. Stress can make 

people angry, moody, or nervous.  

Long-term stress can lead to a variety of serious mental illnesses. Depression, an extreme 

feeling of sadness and hopelessness, can be the result of continued and increasing stress. 

Alcoholism and other addictions often develop as a result of overuse of alcohol or drugs to 

try to relieve stress. Eating disorders, such as anorexia, are sometimes caused by stress and 

are often made worse by stress. If stress is allowed to continue, then one's mental health is 

put at risk.  

It is obvious that stress is a serious problem. It attacks the body. It affects the emotions. 

Untreated, it may eventually result in mental illness. Stress has a great influence on the 

health and well-being of our bodies, our feelings, and our minds. So, reduce stress: stop the 

world and rest for a while 

 

1. Which of the following is not a common problem caused by stress?  

a. physical problems  

b. anecdotal problems  

c. mental problems  

d. emotional problems  

2. According to the essay, which of the following parts of the body does not have physical 

problems caused by stress?  

e. the arms  

f. b. the stomach  

g. c. the lungs  

h. d. the heart  

4 

  ادامه سئوالات در صفحه چهارم  
 



 بارم سوالات رديف 

 3. Which of the following show how stress can affect the emotions?  

a. it can make people feel nervous  

b. it can cause panic attacks  

c. it can make people feel elated  

d. it can make people feel angry  

5. Which of the following is not caused by long-term stress?  

a. bloating  

b. addiction  

c. anorexia  

d. alcoholism  
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 بارم سوالات يفرد

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 ورت گرفت.روژن صهید عنصر  ن ستاره پس ازتولید لیاو تولد-

 ی یافت شده درابتدای ژوراسیک هیالونوموس نام داشت.نخستین خزنده -

 سازنده ی سیلیکات ها بنیان سیلیکاتی نام دارد.  ترین واحدکوچک  -

 .زار شکل می گیردشوره برسطح زمین منطبق شود باتلاق یا  سطح ایستابی گرا-

1 

 با کلمه مناسب کامل کنید.  ارات زیر راهر یک از عب 2

 ازقدیمی ترین  آثارقسیلی مربوط به سیانوباکتری ها ......................... می باشند. -

 .. می گویند.چرخش زمین به دورمحورخودش راحرکت ..................-

 گرمابی و رسوبی تقسیم می شوند  –.................. به سه دسته ماگمایی ...............و  ...............کانسنگ ها بر اساس ......................-

 به آن........................می گویند.  هنگامی که تمرکز یک عنصردرمنطقه ای بالاترازمیانگین پوسته باشد -
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 لمه مناسب را در عبارات زیر انتخاب کنید . ک

 گرانیتی(دارند.-)بازالتی   ترکیبماگماها  به عقیده ی بوون بیشتر-

 (سال نوری است.100-10نسبت قطر به ضخامت کهکشان راه شیری )-

 زیاد(است. -پلاسری چگالی )کم   عامل اصلی درتشکیل ذخایر-

 پیزومتریک(است.-طح ایستابیتراز آب چاه در آبخوان تحت فشار )س-

1 

 .انتخاب کنید گزینه ی مناسب را 4

 ی بیشتری داشته اند؟ ای فعال درزمین فراواندرکدام زمان آتشفشان ه-

 بعدازتشکیل سنگ کره                                                بعدازتشکیل هواکره 

 بعدازبرخوردورقه های سنگ کره              بعدازجداشدن قطعات سنگ کره                        

 گ است؟ تشکیل دهنده کدام کانسن  مهم عناصر  کلسیم از-

 گرانیت                   ریولیت                       پگماتیت                              پریدوتیت 

 درکدام گوهر پدیده ی نوری تغییر رنگ دیده می شود؟ -

 بریلالکساندریت                زمرد                                  کریزو              اپال             

 میلی گرم درلیتریون کلسیم است سختی کل این نمونه 75میلی گرم درلیتر یون منزیم و 50نمونه آبی دارای-

 آب چند میلی گرم درلیتر است؟

 5/390                                  5/392                   5/432                               5 /430 

1 

  وم ادامه سئوالات در صفحه د 



 بارم سوالات يفرد
 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 5

 گیری سامانه خورشیدی چگونه آغاز شد؟ شکل -

 

 آید؟ ناپیوستگی آذرین پی چگونه بوجود می-

 

 شناسی را بنویسید؟ مانی در زمین دو معیار تقسیم بندی واحدهای ز-

 

 مان ترکیب میانگین سنگ های آذرین پوسته است؟ ر اصل هد  هچرا ترکیب میانگین پوست-

 

 شود؟ از ترکیب الیوین و فلدسپارپلاژیوکلاز کلسیم زیاد، کدام سنگ آذرین درونی و بیرونی تشکیل می-

 

 کدام است؟ ها برداری در خشکیبزرگترین ذخیره آب شیرین قابل بهره-

3 

 شهاب سنگ چیست؟توضیح دهید. 6

 
1 

 پدیده های زیر را مشخص کنید.  ر یک ازدوره ظهور ه 7

 نخستین پرنده............................ –نخستین تریلوبیت..................                                         -

 ...... .......تنوع پستانداران............ –                               نخستین خزنده......................           -

1 

                 با توجه به اصول تعیین سن نسبی جاهای خالی را بر اساس ترتیب بروز وقایع تکمیل کنید. 8

 

 

 

 

1 

 ها تشکیل شده است؟ کانسنگ چیست و کانسنگ فلز مس از کدام کانه و باطله 9
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 انسانی قدیمی مورد واپاشی قرار گرفته است؛حدود اسکلت  های چوب کنارکربن های پرتوزای زغال   10

 چندهزار سال از مرگ این انسان گذشته است؟ )ذکر فرمول لازم است.( 

 سال 5730=14نیمه عمر کربن 

 

1 

 باشد. درشت میکوه خواجه مراد مشهد دارای سنگ هایی با بلورهای بسیار  11

 نام این سنگ چیست؟ -

 افت؟چه گوهری می توان در آن ی-

1 

 دهد؟ هر یک از اتفاق های زیر در کدام یک از مراحل اکتشاف معادن رخ می 12

 کیفیت ماده معدنی.............. –بازدید صحرایی.................                                          -

 یانگین................ عیار م تعیین–ها.................                          کی سنگ رسانایی الکتری-

 

2 

 چگونه در معرض تهدید است؟یکی از روش های حفاظت از منابع آب را نام ببرید.  کیفیت و کمیت منابع اب زیر زمینی  13

 
1 

  سوم ادامه سئوالات در صفحه  

 جدید دیمق

A       B ……     …….       ……..     ..…..  G 

M 



 بارم سوالات يفرد
 وجه به سوخت های فسیلی به سوالات زیر پاسخ دهید با ت 14

 چیست؟   آلی نفت  مهم ترین منشا مواد -

 ویه نفت چیست؟ مهم ترین دلیل مهاجرت ثان-

 سنگ مخزن؟  سنگ گچ برای پوش سنگ مناسب است یا-

 درکدام نوع زغال سنگ بیش ترین درصد کربن وجود دارد؟ -

2 

 . دتصویر مقابل یک آبخوان را نشان می ده 15

 نوع ابخوان رابنویسید -

 فضاهای خالی اولیه هستند یاثانویه؟-

 

 

 

  اشد درصد تخلخل راحساب کنید.برابر حجم فضاهای خالی ب5گر حجم کل رسوباتا-

 

/75

0 

 باتوجه به شکل مقابل به سوالات پاسخ دهید  16

 فرسایش درکدام دیواره اتفاق می افتد؟ -

 کدام دیواره بیشتر است؟احتمال کشف ذخایر رسوبی شیمیایی در -
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 ...................................................................  : نام ونام خانوادگي

                              ................................ م يازده . نام كلاس:         .................................نام پدر: 

                              .....................................:   نام دبير 

 اصفهان 3ه حی ناآموزش وپرورش   مديريت 

 كارشناسي سنجش 

 غیردولتی شیخ انصاری  دبیرستان

 دقیقه .75 مدت امتحان:                                      2زيست  نام درس:

 20/10/1403  ان:    تاريخ امتح                                   تجربي يازدهم  پايه:

     

               1403-1404 سال تحصيلي :     ماه خرداد

 4 تعداد صفحه:                            :شماره صندلي 
 جمع      با حروف                                                                                                                        عملي        -نمره شفاهي                                                                                                                                                        نمره  كتبي   

 امضا :                                    مصحح  نام ونام خانوادگي
 

 

 بارم  صفحه اول سوالات  ردیف

  کنید.مشخص  لیبدون ذکر دلرا  ری از عبارات ز ک ی هر نادرست بودن ای درست    1

 . كند فعال نيست استفاده ميآدنوزين تري فسفات  در يك ياختة عصبي در حال استراحت، پروتئيني كه در غشاء از مولكول –الف  

  .ه نقش دارد در ارتباط استو گرسنگي است، با بخشي كه در حافظبخشي از مغز كه مركز احساس تشنگي   – ب

 . دندار سديمي و پتاسيمي باز باش دريچه هاي  در طول يك رشته عصبي ممكن است هم زمان كانال – ج

  .نددار يبيشتر رنو به  سحسا دهء ما،  هستند  تر اوانفرزرد  لكهدر   كه  رينو يها هگيرند – د

 . شوند مي ي تحريكهاي حسي گوش دروني به دنبـال حركت مايع درون مجراي شنواي   ز گيرندهدر انسان سالم بعضي ا – ه

 .كند نمي تغيير كتينا شتهر لطو  همانند  هتير ارنو لطو،  زوبا سردو ماهيچه ضنقباا لطو در   -و

 .هاي تيروئيدي مستقيماً تحت كنترل هيپوتالاموس است ميزان ترشح هورمون – ز

 . شود قرمز تبديل  تواند به مغز مغز زرد مي ،داران ي استخوانهاي دراز همه مهرهه مركزدر حفر -ح اف  – ح

 . كنند يم استفاده خود قلمرو  تعيين يبرا آن  ازمارها  و يابي  جفت  يبرا  ازفرومونگربه ها  -ط           
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  2

 .و مخچه قرار دارد.................... بين مخ  در مغز ماهي ساختاري به نام . – لفا

   .دشو   مي اربرقردر ....................  ها روننو و  بويايي  يها هگيرند يها نكسو آ بين پسناسي ،نانسا در  –ب 

 . باشد ميتر قرنيه به سمت گوش باشد، سطح .................... چشم رو به بالا  در تشريح چشم راست گاو، اگر بخش پهن –ج 

 .ت كه آمينواسيد گلوتامات دارنددر انسان، .................... مزه غالب غذاهايي اس  – د

 . شود براي تأمين انرژي انقباضات طولاني در ماهيچه از .................... استفاده مي -ه

 ست. ا  ..................  عنو از  ساعد يها انستخو و ا زوبا  انستخو ا بين متحرك  مفصل –و 

 . دهد ت بدن را كاهش ميدر بيماري ديابت شيرين، تجزيه .................. مقاوم  -ز

 . است  مؤثر ها  كروبيم از يعيوس  فيط برابر در  كه  شود يم گرفته كار به ييها  روش ،................  دفاع در  –ح 

 .كند   يم محافظت  چشم از... ..........و.. .............  داشتن با اشك –ط 
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 . کنید  بخاتنا نتز اپر خلرا از دا مناسب کلمه،  راتعبا تکمیل ایبر 3

 . سديم بيرون سلول از درون آن بيشتر است  غلظتپتانسيل عمل،  (همانند / برخلاف)در پتانسيل آرامش  –الف 

  .   دارد دجو و روننو اي  ياخته  جسم  پشتي( / شكمي يشه )در ر نخاعي عصب  هر در – ب

      ست.ا هدمشاه قابل،  شبر از  پس فقط  (اي پينه رابط /مخطط مجساا ) مغز تشريح در – ج

     . دشو  نمي منقبض عنبيه( يحلقو  /عنبيه شعاعي ماهيچه )،  كم رنو در  يكدنز  نگير جسم قيقد نيدد ايبر – د

 .وجود دارد (اسفنجي  / فشرده) هاي استخواني در بافت  تيغه -ه

     ست.ا  جانبي  سكلت ا به طمربو  (غجنا /هترقو  ) اناستخو  – و

  .كنند  يم ترشح يا نهيزمه ماد اوايل سن رشد(  / رشد ر سناواخ ) تا ياستخوان يها اختهي– ز

 . است   نفوذ قابل ريغ و محكم يعملا سد لايه بيروني( / يدرونه يلا) – ح

2 

  در صفحه دوم ادامه سئوالات 
 



 بارم  صفحه دوم سوالات  ردبف 

 .  کنید مشخص را  پاسخ  گزینه،  یر اي ز گزینه رچها  تلااسؤدر   4

 است؟ درست مورد کدام بان،ی پشت یها اختهی و یکیمکان یها رنده یگ  گرفتن رظن  در با و یماه یجانب خط ساختار به توجه با  – الف 

 تماس دارند. خود هستند، با آب درون كانال   يغشا يكي الكتر ليپتانس رييكه قادر به تغ ييها اختهي از  يفقط بعض -1  

 قرار دارند.  يكيانمك يها رندهيكانال تماس دارند، در تماس با گ يها كه با كف حفره ييها اختهي همة   -2  

 با طول نابرابر دارند.  ييها ارتباط دارند، مژك يعصب يها كه با رشته ييها اختهي از  يبعض فقط -3  

 .باشند يم ييزوائد غشا يرا تماس دارند، دا ينيكه با پوشش ژلات ييها اختهي همة   -4  

 .   هدد نمی........... رخ ....... روننو یک عمل پتانسیل دارنمو..................  قسمت در – ب

   ژينرا فصر  با روننواز درون  سديم وجخر  – ديصعو –  2            روننواز درون  پتاسيم وجخر –  ديصعو – 1 

 ژينرا فصر  با روننودرون  به سديم ورود  – ليو نز – 4                نرونودرون  به پتاسيم ورود –  ليو نز – 3 

 است؟  حی صح مورد کدام،( ستادهی ا و قائم حالت در سالم) فرد کی  بدن با  ارتباط در – ج

 مفصل دارند.   گري كدي خود، با  ييستون مهره، تنها در محل زوائد پهلو يها  استخوان -1

 . كند يم دايكاهش پ لگن، ميبه استخوان ن شدن كي نزدبا  ،ي كمر ةيها در ناح ضخامت مهره -2

 هستند.  كتري آنها، به هم نزد يينسبت به سر بالاران راست و چپ،  يها استخوان ينييسر پا -3

 دارد  يشتريب يمساحت مفصل ن،ي ري نسبت به سر استخوان زند ز ني مفصل آرنج، سر استخوان زند زبر  در -4

 ؟    هدد  میرخ  بقیهاز   یرترد رکا امکد،   یسکلتا ءماهیچه  ضانقبا  در – د

    كتينا يها شتهر به ينزميو يها تئينوپر يسرها لاتصا – 2                             پلاسميوندءآشبكهاز  كلسيم  يها نيو نشد  آزاد  – 1

    ينزميو يسرها توسطزدن  رواپ مانند حركتي – 4                       اي  ماهيچه ياخته يغشا  لطو در  تحريك جمو دايجا – 3
 

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 5

 دارد ؟   ارقر يمغز يها بطناز  يك امكد،  دلتعاو  نبد ضعيت و تنظيم ركزم ورتمجادر  ،نانسا در – لفا

 ؟    كند مي ديجاا لختلاا تمد بلند حافظه تشكيل نددر رو مغزاز  بخشي چه آسيب   –ب 

 ؟     دشو  مي نبددر  مشآرا حالت  اريبرقر  باعث  رمختادخو  عصبي هستگااز د خشب امكد فعاليت   – ج

 ؟ چيست ن پرولاكتين در مردان هورمو  اختصاصي نقش  – د

      نقش دارد؟ آدنوزين تري فسفات سريع توليدزبادر  دهما امكد دجو و  سكلتيا يها ماهيچه در  –ه 
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 د.) کوتاه و مختصر(بنویسی لیلد  یک  یرز راتعبااز  هریک ایرب 6

   .شوندوارد  مغز به ننداتو  نمي طبيعي يطاشردر  ها  وبميكرو  ادمو از  ريبسيا -1

 . كند مي اپيد يشافزا محيطي يها ك محر  به دفر كنشوا  نما، ز لكلا فمصر لنباد به – 2

     افزايش چربي پوست مي تواند موجب ايجاد شوره سر شود. –3

    . دشو   مي توليد يسيدا تمحصولا،  شيرين يابت د به مبتلا ادافر در – 4

2 

 هید: د پاسخ یرز تلااسؤ به چشم یها ریبیما ردمودر  7

 ؟    دشو  مي چشمدر  ها ريبيما از  يك امكد سبب  عدسي يا قرنيه  ينحناا ختيايكنو  معد –لفا 

  ؟  دشو   مي دهستفاا  عدسي عنو  چهاز   بيني يكدنز حصلاا ايبر –ب 
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8 
 ير توسط كدام بخش از دستگاه عصبي مركزي كنترل مي شود؟هر يك از اعمال ز

 الف( عملكرد هوشمندانه

 ب( تنظيم خواب 

 يجاد حافظه كوتاه مدتج( ا

 د( تنظيم تعادل 
 

 

1 

  سئوالات در صفحه سوم ادامه  



 بارم  صفحه سوم سوالات  ردیف

 هید: د پاسخ یرز یها ال سؤ به ش گو دعملکر ردمودر  9

 ؟   دشو  مي مرتعش خصما دهپر شتعاار با مستقيم رطو  به مياني شگو  كوچك  يها انتخو ساز ا يك امكد - لفا

 ؟  دشو  مي  شگو  يهليزد بخش ي ها  هگيرند تحريكو  لاتينيژ دهما نشد خم  باعث  عامل امكد  -ب
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 ( باشد  مواردی اضافه می )برای هر گزاره بیان شده، یک مورد مناسب را در شکل مرتبط بیابید.  10

                
 تحريك چند گره به هم جوش خورده و تشكيل تصوير موزائيكي (الف

 . شود ماهي از ارتعاش شكارچي در اطراف خود آگاه مي (ب

 بخشي از دستگاه عصبي مركزي ماهي كه مجاور و عقب لوب بويايي قرار دارد.  (ج

 كند. روي پاهاي مگس با منفذ خود به تشخيص مولكولهاي شيميايي كمك مي (د

 توسط ساختاري شفاف پوشانده شده و همانند انسان همگرايي ثابتي دارد.(ه

 .گي استمعادل بخشي از مغز انسان است كه داراي درخت زند (و
 

5 /1 

 درباره هیپوتالاموس به سؤالات زیر پاسخ دهید. 11

 ؟هاي مهاركننده كجا قرار دارد  ياخته هدف هورمون (الف

 مثبت دارد؟ يتنظيم بازخورد آن،  ايه نكدام يك از هورمو  (ب

 ج( عدم توليد هورمون ضد ادراري در اين غده موجب ايجاد چه بيماري مي شود؟ 
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 ست؟ا ماهیچه یا  انستخوا ظیفهو امکد به ط مربو یرز تتوضیحا از یک  هر 12

 شوند. مستقري آن رو ها امندا تا كنند مي  ديجارا ا  چوبيرچا نيزو  تعيينرا  نبد شكل ها اناستخو  – لفا

 كنند.  مي كمك   هچهر مختلف تحالا ديجاو ا شكل سمر  يا نوشتن،  گفتن سخن به سكلتيا يها ماهيچه  -ب
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 کوتاه دهید: پاسخ 13

 شود؟ يساخته م  ياستخوان توسط چه بخش ياه نيزم ه ماد -الف

 چيست؟  2و  1مهمترين تفاوت بين ديابت نوع  –ب

 ؟ لسيم از روده نقش دارددر جذب ك كدام هورمون  – ج

 از عوارض فقدان كدام هورمون است؟  نيجن  يجسم  و يذهن يماندگ  عقب  و  يعصب دستگاه نمو  اختلالات -د

 ؟  هدد مي شكل نبد به چگونه  يستاييآب ا ت اسكل – ه
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 د پاسخ دهيد: در ارتباط با فردي سالم كه در روز روشن به جسمي در فاصلة دور نگاه مي كند؛ به هر يك از موار 14

 الف( محل دقيق تشكيل تصوير 

 ب( وضعيت ماهيچه هاي شعاعي عنبيه 

 ( وضعيت تارهاي آويزي ج
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  سئوالات در صفحه چهارمادامه  



 

 بارم  الات صفحه چهارم سو رديف 

 د. پاسخ کوتاه دهی 15

 ؟  د شو  مي ندر بدضعف سيستم ايمني  سبب  نمو رهو  امكد تمد طولانيو  طبيعي غير يشاافز – لفا

 ؟دارد نقش ها لنفوسيت  تمايزدر  نمو رهو  امكد – ب

 ؟ شوند مي تر عميق يها بخش به ها وبميكر ذنفو  مانع بخش امكددار در  ك مژ طمخا – ج

 ؟  ونه عملكرد سلول پس سيناپسي را تغيير مي دهدناقل عصبي چگ – د

 1 

 د. با توجه به دستگاه حرکتی انسان به سوالات زیر پاسخ دهی 16

 آورد؟ شود، بيشتر انرژي خود را از كدام طريق به دست مي اي كه به سرعت منقبض مي نوعي ياختة ماهيچه (الف

 شود؟  تخوان سبب حركت آن ميبازو به كدام اس سرانتقال نيروي انقباض ماهيچه دو (ب

 مي شوند؟ بازگردانده يآندوپلاسم هشبك به فعال انتقال با سرعت   به ميكلس يها  ونيچه موقع  (ج

 سالگي شدت تغييرات تراكم استخوان در مردان بيشتر است يا زنان؟ 50 تا20بين (د
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 20   جمع نمرات                                  
 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

 . .................   دهم ز   یانام كلاس:       .........................نام پدر: 

                         .........................   .:   نام دبير 

 اصفهان  3ناحیه  مديريت  آموزش وپرورش  

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری

 دقیقه   45 مدت امتحان:                                                   محیط زیست انسان و نام درس:

 04/10/1403تاريخ امتحان:                                         یازدهم                                                                     پايه:

   2از    1   صفحه :

               1403-1404سال تحصيلي :      ماهخرداد

 2 شماره صندلي :                           تعداد صفحه: 

 جمع      با حروف                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          نمره  كتبي                                                                               

 امضا                          :           مصحح نام ونام خانوادگي 

 بارم سوالات  رديف 

  ار گزینه ای زیر پاسخ دهيد. ت چهبه سئوالا الف

  ل آب های شيرین است.کره زمين ......... از ک ميزان آب های زیرزميني در 1

 درصد 5/2د(        درصد                  7/68( درصد                ج 1/30درصد               ب(  8/3الف ( 
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 باشد. ایران از نظر جغرافيایي در ناحيه ........ قرار گرفته و از کل مساحت آن پانزده درصد  دارای ........ مي   2

  زمين های زراعي   –جنگل های پرباران                          ج( سرد و خشک  -الف( حاره ای و بياباني  

 پوشش گياهي –ی                   د( خشک و نيمه خشک لخانه امساحت گ –خشک و مرطوب ب( 

5/0 

 است؟   کمتر  از کدام مورد خانگيدر بخش  مصرف آب ميزان  3
                                صنایع        –ب(  آبياری سنتي                                          استخراج معدن      – الف ( صنایع 
 استحمام -د( دامپروری                                                 نيروگاه      –دری ج( اسکله بن

5/0 

 باعث ....... مي شود.  های زیرزميني بآاضافه برداشت و بر هم خوردن تعادل  4
 ار حریم آب رودخانه ه ب( ایجاد درزها و شکاف د       الف( ایجاد مشکلاتي در کيفيت آب خاکستری منطقه

 د( فرونشست سطح آب های جاری منطقه      ج( ایجاد معضلاتي در کميت و کيفيت آب موجود در آبخوان

5/0 

 بازچرخاني آب یعني .......... 5

 د( هيچکدام       ج( استفاده مجدد از فاضلاب ب( چرخش آب بين دریا و ابر            الف ( بازیافت بطری آب 

5/0 

 عناصر معدني ) سدیم و ...( در خاک باعث ........ مي شود. تاز حد غلظ ش بيشافزای 6

 ( تهویه ، حفظ ویژگي خاک حاصلخيزی ، سهولت نفوذ ریشه                                        بالف( 

 شدن ت خاک ، غرقابي ج( شور شدن ، قليایي شدن                                                          د( سلام

5/0 

 مي شود؟ "کلروز  "چه عنصری در گياهان باعث بروز  7

 د( سرب             الف ( مس                 ب( روی                         ج( نيکل         

5/0 

 در گياهان کدام مورد است؟   "کلروز   "تعریف  8

 ياهانالف( کود کمپوست           ب( زرد شدن گياهان         ج( کود شيميایي        د( سبز ماندن گ

5/0 

 کم هزینه ترین و کم خطر ترین روش حفاظت خاک کدام مورد مي باشد؟  9

 و جج( زیستي                       د( الف      الف( شيميایي             ب( فيزیکي                   

5/0 

 صحيح است؟  کود زیستيکدام مورد در ارتباط با  10
 الف( توليد با استفاده از مواد شيميایي در کارخانه                  ب( کودی با منشا موجودات غيرزنده خاک 

 تقات ناشي از هوازدگي سنگ ها                                 د( حاصل از تجزیه پسماند مواد غذایيج( مش
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  ادامه سئوالات در صفحه دوم 
 



 بارم سوالات  رديف 

  با عبارت مناسب پرکنيد .جاهای خالي را  ب

وارد خاک و گياه مي شود و باعث  عنصر ....... از طریق فاضلاب صنایع رنگ سازی ، باتری سازی و عکاسي  1

 نارسایي ....... در انسان مي گردد. 

5/0 

....... به معنای دسترسي افراد به غذای کافي و مناسب مي و . ........ به مفهوم حفظ و نگهداری غذا از هر آلودگي  2

 باشد.

5/0 

 5/0 ول گياهي غيرخوراکي آن ........ است. به وسيله علم ........ توليد مي شوند و شایع ترین محص  راژنمحصولات ت 3

 5/0 شود. ........ است که از فضولات نوعي کرم خاکي حاصل مي  کودهای نواع ا........ یکي از  4

نيز نقش مهم و  خورشيد موجودات زنده نيست بلکه در حفاظت آنها در برابر ............... اهميت هوا فقط به دليل  5

 اساسي دارد.

5/0 

از نظر محيط زیست ، وجود هرگونه ترکيب اضافي در هوا که ......... و ......... جانداران را به خطر اندازد ،   6

 ود. مي شآلودگي هوا تلقي 

5/0 

 5/0 ، .......... و .......... صورت نمي گيرد و موجب افزایش آلودگي مي شود.  "وارونگي دما   "در شرایط   7

ل اصلي آلاینده ها ، مصرف ......... در صنایع ، حمل و نقل است که سبب افزایش شدید  در باران اسيدی ، عام 8

 ......... بارش مي شوند. 

5/0 

امواج ناخواسته ای است که بر فعاليت موجودات به ویژه انسان تاثير مي گذارند و با تاثير بر  ي ، آلودگي صوت 9

 . مي شوند.سامانه اعصاب و ......... باعث عوارض .........

5/0 

 5/0 با سوزاندن سوخت های فسيلي و تبخير آب ، بخار آب ......... را مي چرخاند و انرژی ........ توليد مي شود.  10

    بنویسيد.  پاسخنامهدرست یا نادرست بودن جملات زیر را در    ج

 5/0 مي باشند.از اهداف سدسازی در ایران ، کنترل سيلاب ها و ایجاد ذخيره انرژی پاک ن 1

رو  آب به قدری زیاد است که آبخوان در معرض خطر نابودی قرار مي گيرد و وزارت ني گاه بهره برداری از منابع  2

 مي گوید.  "دشت ممنوعه   "ن منطقه به آ

5/0 

 5/0 برای گزارش روزانه کيفيت هوا و تاثير آن بر سلامتي انسان از شاخص کيفيت هوا استفاده مي شود. 3

وجود نور زیاد در برخي بزرگراه ها در طول شب باعث تغيير اکوسيستم برای گياهان و درختان و جانوران   4

 شود. اطراف آن بزرگراه نمي
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  .  بنویسيد پاسخنامهپاسخ سوالات تشریحي زیر را در    د

 2 مورد (   4رید؟ ) که توان توليد خاک را تحت تاثير قرار مي دهند را نام بب  از دست رفتن خاکعوامل  1

 2 مورد ( 4) را نام ببرید.   "آلاینده های اصلي هوا "  2

 2 مورد (  4بنویسيد ) را  کاهش آلودگي هواراهکار های منسجم و سریع در  3

 2 مورد (  4نکاتي که جهت کاهش تاثيرات امواج الکترومغناطيسي باید رعایت شوند ، را بنویسيد. )  4

 20 جمع                                                                         موفق باشيد                                                                       
 

 



 ...................................................................  نام ونام خانوادگي :

       ..............نام كلاس:                .....................................نام پدر: 

                 آقای ............   :   نام دبير 

  3ناحیه مديريت  آموزش وپرورش 

 اصفهان 

 كارشناسي سنجش 

 دبیرستان غیردولتی شیخ انصاری 

 دقیقه 90                 مدت امتحان:           2شیمی   نام درس:

 ریاضی فیزیک    -جربی  یازدهم ت     پايه:

 1403/ 10/     17      تاريخ امتحان:           

د   صبح  8: ساعت آزمون      3  صفحه :تعدا

               1403-1404 سال تحصيلي :     خردادماه 

 3 تعداد صفحه:                      :      شماره صندلي 

 

 روف جمع      با ح                                                                                                                                                                                                                                         به عدد      نمره   

 :                                    امضا مصحح   نام ونام خانوادگي

 بارم سوال( 11)متن سوالات اجباری                                                          رديف

 و در پاسخنامه بنویسید .  گزینه درست داخل پرانتز را انتخاب ، برای  هر عبارت 1

 (  3O2Fe – 3FeBr –2 FeCl)  رنگ قرمز نقاشی کاربرد دارد تهیه ترکیب یونی برای  این   -الف

    (  2I - 2Cl   -  2Br.)  دارد درجه سلسیوس   200دمای نیاز به  ،گاز هیدروژن با برای واکنش هالوژنی که  -ب

 (   18H8C    - 14H6C  -  32H15Cاین آلکان مایع گرانروی بیشتری نسبت به بقیه دارد.)   -پ

   اتان ( –اتین  –اتن   واکنش پذیری کمتری نسبت به بقیه دارد.)  این هیدروکربن -ت

1 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

را در پایان هر   شماره پاسخ فقط  در پاسخنامه  را انتخاب و    B، پاسخ مربوطه از ستون    Aبرای هر عبارت در ستون  

   (سه پاسخ اضافی هستند)عبارت بنویسید .  

 

 Bستون             Aستون                                               

 چهارمین عضو خانواده ی آلکین ها است........    -الف

 جدول تناوبی است.......   14یکی از شبه فلزات گروه  -ب

 گازی است که از  برخی میوهای رسیده آزاد میشود  ........  -پ

 این فلز، واکنش دهنده واکنش ترمیت می باشد ........  -ت

 فرمول این هیدروکربن را می توان هم به سیکلوآلکان هم آلکن نسبت داد... -ث

 این آرایش را دارد .......     Cr24+2آخرین زیرلایه ی کاتیون   -ج

 

1- Ge   
2- 43d  
3- Sn  
4- 6H3C  
5- 8H5C   
6- 53d  
7- 4H2C  
8- 6H4C  
9- Al 
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 1 ترموشیمی  -فراورده پتروشیمیایی :                  ب  -مفاهیم داده شده را تعریف کنید :          الف 3

4 

 

 

 

 

 

 

 

 سپس عبارت نادرستبا نوشتن )ص( یا )غ( مشخص نموده و در پاسخنامه درستی یا نادرستی هر عبارت را 

 را به شکل صحیح بازنویسی کنید :

 )     ( هرچه فلزی واکنش پذیرتر باشد ،ترکیبش نسبت به خودش ناپایدارتر است. -الف

 می یابد)     (  افزایش ، شعاع اتمی  پایینبه بالااز جدول از  گروه در هر  -ب

 )      ( بنزن و نفتالن از هیدروکربنهای حلقوی سیرشده هستند. -پ

2 



                                           

                             

 ادامه 
4 

 ( )    ، برای جوشکاری و برشکاری فلزات استفاده می کنند.  تیلنا از دمای حاصل از سوختن  -ت

 بنویسید:  دلیل  ،در پاسخنامه هر عبارت برای  5

 عبور می دهند .  کلسیم اکسید خروجی از دودکش کارخانه ها را از روی   2SOگاز  -الف

 می یابد.   نقطه جوش افزایشدر آلکانها با بزرگ شدن زنجیر کربنی ،  -ب

 می یابد.    کاهششعاع اتمی در هر تناوب از چپ به راست  -پ
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                                                                                                : در پاسخنامه بنویسید  هیدروکربنهای زیر را  نام هر کدام از   6

            3CH2CH2CHBrCCl2)3C(CH2CH3CH         (a                                            3CH=CHCH2CH3CH     b)       

1 

فرمول ساختاری ترسیم کنید.                bخط    –و برای فرمول پیوند    خط -فرمول پیوند     aبرای فرمول ساختاری   7

3 )3)C(CH3(CHCH2CH2)CH5H2CH(C3CH     (a                                                                                                      (b 
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( 3( و)2) مواد  و فرمول های شیمیایی    را رسم نموده (  5( و )1شماره های )   فرمول های ساختاری   در پاسخنامه    -الف

 LO 2H +  3CH2CH=CHCH2CH3CH   (a)(  → ………(1)...……             بنویسید:                                            را (4و )

                                                                                            (L)Fe 2  )……   +2……( → 3(s)O2+ Fe  (s)2 Al (b  

                                                           (aq)…..(4)….+   s)()…….3………( →  (aq)  NaOH 3+ (aq)  3FeCl   (c    

                                                                                     ...)…5……( →  2(L) + Br (g) 3CH=CHCH3HC  (d    

 ؟ می کند   کمکی چه   در مبحث  شناسایی   dواکنش  -ب 

 ( چه رنگی دارد؟  3ت( ماده )چیست؟                              bکاربرد واکنش  -پ
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هم ،در گروه  را نسبت به  Cو  Bو A، جایگاه سه عنصر هم گروه متوالی  معادلات واکنش های روبرو با توجه به 9

                                                                                                                        A + BX → AX + B                                                                                                            مشخص کنید :

                                                                                                        C + AX  → CX +A    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    →  B + CXانجام نمی شود                                                                                                                
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 بارم ...... برگه دومنام و نام خانوادگی : ..................................... نام پدر :.......................... نام کلاس : یازدهم ............ 

درصد ، در    5/32ناخالص با خلوص  (  3NaN) سدیم آزید gr  20مقدار    مطابق واکنش موازنه شده ی زیر ،   10

 گاز نیتروژن تولید شد. بازده درصدی واکنش را محاسبه کنید.   Lit  3کیسه هوای خودرو تجزیه شد و مقدار 

 (     N = 14 g.mol  1-Na = 23 g.mol  ,-1فرض کنید.        g.L  25/1-1) چگالی گاز را برابر                            

                                                                                                       2(g) + 3 N  (s)2 Na  →3 (s) NaN 2                  

25 /

2 

درجه برسانیم باید مطابق    75درجه تا دمای   25را از دمای   gr 10 به جرم  گلوله فلزیاگر بخواهیم دمای یک  11

با محاسبه در پاسخنامه بسوزایم . در دمای اتاق گرم متان را  8  تقریبی  ، مقدارواکنش موازنه شده ی زیر  

 ( g.mol4 CH 16 =-1)     است؟  موجود در جدول زیر فلز  از جنس کدام این گلولهتعیین کنید 

+ 890 kJ (L)O2+ 2 H2(g) CO →2(g) + 2 O4(g) CH 

 

 

 آلومینیم مس  آهن فلز

 ظرفیت گرمایی ویژه 

1-.C1-J.g 

4/0 3/0 9/0 
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 سوالات انتخابی متن 

        15و 13سوالات یا                14و  12سوالات دو سوال را انتخاب و پاسخ دهید:        فقط 15تا   12از سوال 

 کسر میشود. اگر به سوال بیشتری پاسخ دادید نمره  

 فرایند اکسایش گلوکز در بدن گرماگیر است یا گرماده ؟                  -الف 12

 نمودار تغییرات انرژی آن را رسم کنید .    -ب 

 تغییر محسوسی ندارد؟   بدن دمای ،  در اکسایش گلوکز چرا با وجود تولید گرما  -پ
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 دو مورد از مشکلات جایگزینی زغال سنگ با نفت خام را بنویسید . -الف 13

 سوخت هواپیما از چه ترکیباتی تهیه میشود؟   -ب
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 مورد(   4کدامند ؟ )   ،عواملی که   بر میزان گرمای واکنشها تاثیر دارند -الف 14

 کدام پایدارتر است ؟   ،  ازبین الماس و گرافیت -ب

 شیمیدانها گرمای مبادله شده در واکنش ها را بطور عمده ناشی از چه می دانند؟   -پ

1 
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 ملاک دسته بندی نفت سبک و سنگین چیست؟   -الف 15

 سه مورد از کاربردهای اتانول را بنویسید.   -ب

 دو نقش اساسی نفت خام در صنعت کدامند؟   -پ

5 /0 
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 تذکر جدی : فقط فرمول ها و رابطه های موجود در کتاب و روش کسر تبدیل قابل قبول است و به روش تناسب         

یا تستی نمره تعلق نمی گیرد. اعداد تا دو رقم اعشار ثبت شوند. ماشین حساب مجاز است                                      

 اما دادن آن به همکلاسی به منزله تقلب است . موفقیت تک تک شما عزیزان آرزوی ما است.       

 

 

 

 

 

 

 


